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ÚVODNÍ SLOVO

Milí sousedé,
apríl je za námi. Ten letošní byl ve znamení spíše černého 
humoru a  dokázal starou pravdu, že stačí jedna hrubka 
a vše dobré je rázem to tam. Chybami se ale člověk učí, jak 
praví jiné moudro. Letošní duben ukázal, že Praha 6 má 
ve  svém zastupitelstvu bedlivou opozici, což je věc dob-
rá. Co ovšem dobré není, je zbytečný populismus, který se 
nejen v Praze 6 rozmáhá a který dává stále více lidem pocit 
beznaděje. Příkladem budiž nešťastné pracoviště minister-
stva vnitra na Dědině, díky kterému se v několika médiích 

z Prahy 6 stalo rejdiště uprchlíků ze všech koutů světa. Takové nesmysly se těžko 
zpětně vysvětlují. Nejen kauze tohoto pracoviště, které má na  starosti vyřizování 
trvalých pobytů zde legálně žijících cizinců, se bedlivě věnujeme. Dál jednáme o bu-
doucí podobě Vítězného náměstí, dál pracujeme na  přípravě rekonstrukce břev-
novské polikliniky a jednáme s lékaři o budoucím uspořádání jednotlivých ordinací. 
Dál pracujeme na tom, aby Praha 6 nepřipomínala jedno velké parkoviště. Řešíme 
i problémy, které přichází v průběhu času – aktuálně například provoz elektrických 
vozítek segway. Patří do města? Mají zde jezdit? Má mít Praha 6 vůbec ambice po-
kusit se jim vytvořit pravidla provozu, anebo je má rovnou úplně zakázat? Co když si 
bude segway pro sebe chtít koupit někdo z vás? Budu rád, když mi nejen k tomuto 
tématu napíšete vaše připomínky.  
V tomto čísle se mj. dočtete o problému chátrajících vil na Letné a možnostech dal-
ší zástavby tohoto území. Názor radnice je jasný – skleněný monoblok na Letnou 
nepatří. Místu by mnohem více prospěla, řekněme, střízlivější zástavba, která bude 
navržena s  respektem ke  svému okolí, a  to nejen bezprostřednímu, ale i  širšímu. 
Možnosti radnice regulovat a spoluurčovat podobu výstavby je ostatně věčné téma, 
které se omílá stále dokola a  přijde na  přetřes i  na  dalším jednání zastupitelstva, 
kde se bude řešit možnost a hlavně míra regulace území Šáreckého údolí. Jedním 
dechem říkám, že takových území, která by si zasloužila důkladnější ochranu, je 
v Praze 6 víc. A druhým dechem dodávám, že se stále vrací otázka, zda by městské 
části neměly mít v oblasti regulace výstavby větší pravomoci, než mají teď. Mně by 
se to líbilo.  

Na závěr si dovolím jedno pozvání a jedno, vlastně dvě přání. Pozvání se týká Festi-
valu ambasád, který vypukne 13. května na Vítězném náměstí a o kterém se dočtete 
v tomto čísle. Jste srdečně zváni! První přání je s předstihem paní Ivě Janžurové – 
čestné občance Prahy 6, která 19. května slaví své narozeniny. A druhé vám všem 
– hezké jaro! 

Váš Ondřej Kolář
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1. 5. od 9 hod. Koupaliště Petynka. Zahájení sezóny 

3.–28. 5.
Anketa k Vítěznému náměstí na www.praha6.cz/viteznenamesti

4. 5. v 18 hod. Architektonická procházka po Kulaťáku. Šesťák

6. 5. od 10 hod. Motol Motolice 2017. Areál břevnovského kláštera

13. 5. 8–16 hod. Food and culture Festival. Farmářské trhy

13. 5. v 18 hod. Z hvězdiček rostou hvězdy. Koncert v NTK

14. 5. 14–21:30 hod. Performance na nádraží Praha-Bubeneč

13. a 14. 5. 10–18 hod. Open house Festival

16.–19. 5. 13:30–19 hod. Dobročinný bazar. Sbor ČCE, Z. Wintra 15

18. 5. v 18 hod. Architektonická procházka po Kulaťáku. Šesťák

17. 5. 10–17 hod. Den zdraví s ÚVN. Villa Pellé

20. 5. Dvorkové bleší trhy a Restaurant Day www.zive-mesto.cz

20. 5. od 10 hod. Běh pro paměť národa. Obora Hvězda

20. 5. 12–22 hod. Doktorfest. Písecká brána

21. 5. 13–18 hod. Sportujeme v každém věku. Areál FTVS

22. 5. v 19 hod. Dejvická LIVE. Divadlo Semafor

25. 5. v 17 hod. Setkání radnice se spolky. Písecká brána

27. 5. 9:30–18 hod. Středověké slavnosti v Břevnovském klášteře

Kalendář akcí v městské části Praha 6

Starosta Kolář reguluje pohyb segwayů
Po Praze 6 začali jezdit turisté na elektrických vozítkách Segway. 
Radnice reagovala promptně úpravou provozního řádu Ladron-
ky, kde je pohyb těchto vozítek zcela zakázán. Opakovaně vyzý-
váme Magistrát hlavního města, aby provoz segwayů reguloval 
i v oboře Hvězda. Zároveň chystáme opatření, jejichž cílem by 
měl být plošný zákaz segwayů na  území Prahy 6 vyjma dvou 
předem vytyčených tras, kde by se tato vozítka pohybovala 
podle jasně stanovených striktních pravidel. Ve středu 3. květ-
na se tomuto problému bude na  svém jednání věnovat Rada 
městské části a o dalším vývoji budeme průběžně informovat.
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AKTUALITY

RADA MĚSTSKÉ ČÁSTI NA SVÉM 
BŘEZNOVÉM JEDNÁNÍ PŘIJALA 
ROZHODNUTÍ, ŽE PRIORITOU PRA-
HY 6 JE REKONSTRUKCE BUDOVY 
POLIKLINIKY POD MARJÁNKOU. 
ZÁROVEŇ DOCHÁZÍ K ČASOVÉMU 
ODDĚLENÍ PROJEKTU OPRAV STÁ-
VAJÍCÍ BUDOVY A PROJEKTU PŘÍ-
STAVBY OBJEKTU LDN.

„Důvodem je zejména snaha provést rekon-
strukci v  co nejkratší možné době a  odstranit 
co nejrychleji nevyhovující technický stav bu-
dovy, jak po  něm volají lékaři i  pacienti,“ zdů-
vodnila rozhodnutí na  jednání zastupitelstva 
radní pro sociální politiku a zdravotnictví Milena 
Hanušová (TOP 09). Podle jejích informací i na-
dále situaci komplikuje návrh na  památkovou 
ochranu budovy, o  němž ještě ministerstvo 
kultury nerozhodlo. Jakmile bude rozhodnuto 
o  památkové ochraně, bude zadáno výběrové 
řízení na  doplnění a  úpravy projektové doku-
mentace. Zpracovává se také studie posouzení 
proveditelnosti rekonstrukce budovy polikliniky 
za provozu, která určí postup a etapizaci prací. 

Předpokládá se, že s rekonstrukcí samotnou by 
se mělo začít v příštím roce, zatím proběhla sa-
nace havarijního stavu západní strany fasády. 
Na  opravu polikliniky hlavní město nedávno 
uvolnilo dotaci 60 milionů korun. 
„Zároveň probíhají i konzultace s jednotlivými lé-
kaři a na základě jejich připomínek se zpracovává 
i  studie rozmístění jednotlivých provozů po  re-
konstrukci polikliniky," dodává Marián Hošek 
KDU-ČSL), uvolněný zastupitel pro zdravotnictví.
Opoziční strany na  zastupitelstvu navrhly 
usnesení, kde žádaly od rady městské části vy-
pracovat studie různých variant rekonstrukce 
polikliniky, a  to rekonstrukci stávající budovy 
bez památkové ochrany, rekonstrukci stávají-
cí budovy bez památkové ochrany a  zároveň 
dostavbu LDN, rekonstrukci stávající budovy 
s  památkovou ochranou a  rekonstrukci stáva-
jící budovy s  památkovou ochranou a  zároveň 
dostavbu LDN. Jak upozornil zástupce starosty 
pro ekonomiku Jaromír Vaculík (TOP 09), vypra-
cování takových studií by si vyžádalo neade-
kvátní finanční náklady. Zástupci radnice ovšem 
přislíbili, že na  každém příštím zastupitelstvu 
bude předložena informace o  aktuální situaci 
na  poliklinice.

Starosta Ondřej Kolář (TOP 09) se sešel s  mi-
nistrem vnitra Milanem Chovancem ohledně 
centra azylové a  migrační politiky na  Dědině. 
Z iniciativy starosty se schůzky zúčastnili i opo-
ziční zastupitelé Miloš Balabán, Lucie Válová 
a Štěpán Stupčuk a zástupci místních obyvatel 
Jan Rybář a Jaromír Plíšek. „Vysvětlil jsem panu 
ministrovi, že umístění takového pracoviště 
uprostřed sídliště, vedle školky a školy a navíc 
v místě, kde je problematické parkování, není 
vhodné. Pro Prahu 6 je nejlepším řešením celé 
situace toto pracoviště přesunout jinam, napří-
klad do  některého z  málo využívaných vojen-
ských objektů v  Praze 6,“ konstatuje starosta 
a dodává, že ministr slíbil, že jeho úřad začne 
urychleně hledat jiné vhodné prostory, v čemž 
mu chce být Praha 6 nápomocna.  
Tento krok vítá i část opozice: „To, že vedení rad-
nice vyhovělo přání obyvatel Dědiny a části za-
stupitelů a požádalo o setkání s ministrem vni-
tra, byl rozhodně pozitivní krok. Vyhráno tím 
ale ještě není. Není jasné, kam by se pracoviště 
přemístilo a hlavně kdy,“ konstatuje zastupitel-
ka Helena Briardová (KSČM). Stěhování příliš 
nevěří ani zastupitel za ODS Jiří Lála: „Konstato-
vání ministerstva, že vstoupí do jednání při pří-
padném hledání náhradních prostor ve chvíli, 
kdy je se soukromým vlastníkem objektu Del-

ta podepsána smlouva na  pět let, chápu jako 
plané sliby.“ Než ke stěhování pracoviště dojde, 
měla by být na Dědině zřízena služebna policie 
se stálou službou, která bude dohlížet na  do-
držování pořádku, a to včetně dopravních pře-
stupků a špatného parkování. 
Ne každý si však myslí, že stěhování je vhodnou 
volbou. „Úřad pro cizince, kteří v Česku pracují, 
podnikají nebo studují, je potřebný a v rekon-
struovaných prostorách na Dědině sídlí teprve 
od loňského roku. Kam se má přesouvat, a proč 
vlastně? Místo, aby starosta Kolář uklidnil situa-
ci a místní obyvatele, rozhodl se lacině svézt se 
na vlně proticizineckých nálad,“ myslí si Tomáš 
Jungwirth, vedoucí Odborné sekce pro zahra-
niční politiku SZ. „S  tím, že budu v  souvislosti 
s  touto kauzou částí veřejnosti zatracován 
a  označován za  xenofoba a  rasistu jsem bo-
hužel počítal. Kdo mě zná, ale ví, že je to holý 
nesmysl. Pro mě, jako pro starostu, je prioritní 
pohodlí obyvatel, jejich bezpečnost a prostře-
dí, ve kterém žijí. Přibude-li někde zčista jasna 
denně kolem tisícovky lidí, nese to s  sebou 
spoustu problémů, které by šly minimalizovat, 
kdybychom se na  ně měli možnost připravit. 
Komunikace ze strany zřizovatele centra ale 
selhala a  všechny trable teď řešíme ex post," 
uzavřel starosta Kolář. 

Rekonstrukce polikliniky je prioritou

Azylové centrum na Dědině se  
možná přestěhuje

Memorandum 
o Vítězném náměstí 
Po  letech sporů, podávání vzájemných žalob 
a  posledních dvou letech vyjednávání došlo 
nyní ke  změně vztahů mezi Městskou částí 
Praha 6 a  společností Vítězné náměstí, s.r.o., 
která chtěla stavět projekt Line, přezdívaný 
Lední medvěd. Jak informoval zastupitele sta-
rosta Ondřej Kolář (TOP 09), 31. března bylo 
podepsáno Memorandum o  spolupráci mezi 
oběma stranami. Nejde o  právně závazný do-
kument, ale projev dobré vůle, který by mohl 
přinést zlom ve stávající situaci. „Radnice oče-
kává, že bude městské části doručen smluv-
ní dokument, kde budou zaneseny závazky 
z  memoranda. Mezi ně patří především to, že 
společnost Vítězné náměstí uhradí svůj dluh 
vůči Praze 6, který činí zhruba 20 milionů korun 
bez příslušenství,“ říká starosta. Poté má dojít 
ke stažení žalob jak ze strany městské části, tak 
společnosti samotné. Memorandum předpo-
kládá také jednání o úpravě smluvních vztahů 
k pozemku na Vítězném náměstí, kde by mohlo 
dojít ke zřízení věcného břemene práva stavby. 
Případně by se mohlo jednat o  podmínkách 
možného budoucího prodeje.
Ondřej Kolář připomněl, že jak on, tak rada jsou 
si vědomi rozhodnutí zastupitelstva o  tom, že 
tyto pozemky na Vítězném náměstí nemají být 
zcizovány, tedy prodány. Proto byla vytvoře-
na pracovní skupina, kterou doplnili zástupci 
všech opozičních stran, a ta bude jednat o ná-
sledných návrzích a  požadavcích společnosti 
Vítězné náměstí.

 Ondřej Balatka (ODS) rezignoval na mandát 
člena zastupitelstva. Rezignaci podal i jeho ná-
hradník Josef Strach, dalším náhradníkem v po-
řadí byla Marie Kubíková, která mandát přijala, 
složila slib a zúčastnila se jednání zastupitelstva. 
Kubíková byla zastupitelkou již v  předchozích 
dvou volebních obdobích.
 V rámci projednávání bodu Pravidla pro za-
dávání inzerce – prezentace MČ Praha 6 v mé-
diích oznámil starosta Ondřej Kolář, že se vzdá 
části platu ve  výši 48  400 korun. Jde o  částku, 
kterou zaplatila městská část za rozhovor se sta-
rostou v časopise Playboy.
 Starosta Kolář poprvé využil možnost odvo-
lat se k zastupitelstvu v případě, že nesouhlasí 
s  rozhodnutím rady městské části. Šlo o  roz-
hodnutí rady odvolat Antonína Nechvátala 
(SZ) z Komise pro územní rozvoj. Pro hlasovalo 
22 zastupitelů, zastupitelstvo jako nejvyšší or-
gán městské části tedy nezvrátilo rozhodnutí 
rady a odvolání Antonína Nechvátala z komise 
platí.

ze zastupitelstva
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AKTUALITY

PO LOŇSKÉM ÚSPĚŠNÉM STARTU SE 
NA FARMÁŘSKÉ TRHY VRACÍ FESTI-
VAL AMBASÁD FOOD AND CULTURE. 
SLAVNOST JÍDLA A KULTURY NAPŘÍČ 
KONTINENTY SE KONÁ V SOBOTU 
13. KVĚTNA V RÁMCI FARMÁŘSKÝCH 
TRHŮ NA KULAŤÁKU, KTERÉ BUDOU 
OTEVŘENY AŽ DO 16 HODIN. AKCI 
POŘÁDÁ MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 
VE SPOLUPRÁCI S FARMÁŘSKÝMI 
TRHY NA KULAŤÁKU.

Svá typická národní jídla a kulturní zvyky před-
staví na  55 stáncích téměř čtyři desítky amba-
sád ze všech kontinentů, na  pódiu se vystřídá 
několik zahraničních hudebních a  kulturních 
produkcí. „Festival je unikátní příležitostí pro 
zastoupení jednotlivých zemí v  České republi-
ce, jak se prezentovat široké veřejnosti. Praha 6 
je kromě jiného i čtvrtí diplomatickou, sídlí zde 
většina ambasád a  diplomatických rezidencí. 
Proto jsme přišli s  ideou, že by nebylo od věci, 
kdyby se obyvatelé nejen Prahy 6 mohli sezná-
mit s kulturou a tradicemi jiných států a národů. 
Jako ideální forma nám přišlo vzít to přes jídlo, 

tím nepohrdne nikdo,“ řekl za Prahu 6 jako pořa-
datele festivalu starosta Ondřej Kolář (TOP 09).  
Pavel Šťastný za  organizátory z  Farmářských 
trhů na  Kulaťáku připomíná, že akce vznikla 
z tradice spolupráce s ambasádami z Asie a Afri-
ky: „Nápad oslovit všechny ambasády iniciovali 
velvyslanci Thajska a  Malajsie. Podobné akce 
jsme v menším měřítku pořádali, tak velkou akci 
ale vloni poprvé. Zájem ambasád i návštěvníků 
byl enormní, proto ji letos opakujeme.“ 
První ročník festivalu vloni navštívilo přes deset 
tisíc lidí. „Je na každém státu, jakou formu pre-
zentace zvolí, vedle tradičních pokrmů může 
jít o  kulturní vystoupení nebo jiný doplňkový 
program, ale i prezentaci pomocí brožurek a tu-
ristických bedekrů. Letos se nově zapojí i part-
nerská města Prahy 6,“ doplnil starosta Kolář. 
Význam festivalu vidí místostarosta pro kulturu 
Jan Lacina (STAN) také ve společném projektu 
s ambasádami. „Snažíme se nápaditě podtrhá-
vat typické fenomény. S Letištěm Václava Havla 
pokračujeme v projektu cizojazyčného vzdělá-
vání  Otevřený svět, s Armádou ČR kromě řady 
pietních akcí už dnes připravujeme 100. výročí 
založení republiky v roce 2018, s vysokými ško-
lami naplňujeme memorandum o  spolupráci 
v Kampusu Dejvice. Festival měl velký ohlas jak 
u veřejnosti, tak u samotných ambasád.“
Standardní farmářská nabídka zůstane zacho-
vána v  dolní polovině trhu, aby si návštěvníci 
mohli nakoupit oblíbené zboží, zeleninu, ovoce, 
uzeniny, nápoje, květiny, sýry, marmelády, vajíč-
ka, mléčné výrobky, pečivo, koláče, maso, bylin-
ky, med, rakytník. Nebudou chybět ani oblíbené 
restaurace. 

PRACOVIŠTĚ ODDĚLENÍ PŘESTUPKŮ 
ODBORU VNITŘNÍCH VĚCÍ SE OD  
2. KVĚTNA PŘESTĚHUJE Z HLAVNÍ 
BUDOVY ÚŘADU MĚSTSKÉ ČÁS-
TI DO ULICE ZIKMUNDA WINTRA 
768/20. ŘEŠIT SE ZDE BUDOU PŘE-
STUPKY V GESCI ODBORU VNITŘ-
NÍCH VĚCÍ, TEDY NEJEN TY SPOJENÉ 
S PARKOVÁNÍM, ALE NAPŘÍKLAD 
I SOUSEDSKÉ SPORY, DROBNÉ KRÁ-
DEŽE A PODOBNĚ. 

Změnu si vyžádala novela statutu hlavního měs-
ta, kdy od 1. července přebírá Praha 6 od magis-
trátu agendu přestupků řidičů spojených se 
zónami placeného stání. Touto změnou se ze-
fektivňuje proces odvolání. V  současnosti řeší 
přestupky magistrát hlavního města a odvolání 
ministerstvo dopravy. Ovšem to se neosvědčilo, 
a tak ho nahradí „mimopražský“ model, kdy pře-
stupky řeší obce, tedy v hlavním městě městské 
části, a odvolacím orgánem jsou krajské úřady, 
v Praze pak magistrát.  

„Počet nově řešených přestupků bude mini-
málně v řádů tisíců spíš však v řadů desetitisiců 
ročně, proto bude nově přijato sedm pracovní-
ků, kteří se přesunou na pracoviště do ulice Zik-
munda Wintra,“ říká tajemník úřadu Jan Holický. 
Jde o prostory, kde se prováděly registrace vozi-
del, jejichž počet už nyní poklesl. 

Vedoucí sekretariátů místo  
ombudsmanky
Změna nastává i u funkce ombudsmanky. Mar-
kéta Jourová, která na  této pozici působila, se 
stává zároveň vedoucí sekretariátů a asistentů 
členů rady. „Neustále se zvyšuje počet podání 
občanů, a to jak podle zákona o svobodném pří-
stupu k informacím, tak ve formě žádostí, petic 
nebo obyčejných dotazů na radní a jejich sekre-
tariáty. V  množství řešených případů se může 
stát, že dotaz přechází z jedno odboru na druhý 
a lidé na svou odpověď čekají příliš dlouho,“ říká 
tajemník a  dodává, že nová vedoucí sekretari-
átů by měla kromě jiného koordinovat to, aby 
k  takovému přeposílání nedocházelo a  lidé se 
svých odpovědí dočkali včas. Nově také vzniká 

místo referenta projektu inteligentního města 
a referenta administrace webu, což vyplývá ze 
snahy radnice zlepšit web městské části vlastní-
mi silami a více informací a dat zanášet do map, 
což je pro občany  přehlednější.

Festival jídla a kultury opět v Dejvicích

Pracoviště přestupků na nové adrese

Setkání se spolky 
Tématem pravidelného setkání zástupců radnice 
a spolků působících v Praze 6 se koncem března 
stala poliklinika Pod Marjánkou. Marián Hošek 
(KDU-ČSL) a radní Milena Hanušová (TOP 09) zde 
prezentovali rozhodnutí rady, že prioritou měst-
ské části je rekonstrukce budovy polikliniky, aniž 
by se čekalo na  rozhodnutí, zda do  areálu ná-
sledně bude, či nebude umístěna budova LDN. 
Dalšími tématy byla pravidla pro obsazování 
komisí a členové spolků také byli seznámeni se 
změnami na radnici, které by měly vést k lepšímu 
a rychlejšímu vyřizování žádostí a dotazů obča-
nů. Další setkání se koná ve čtvrtek 25. května. 
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ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 POKRA-
ČUJE V POSTUPNÉ OBNOVĚ ALEJÍ 
I ZAKLÁDÁNÍ NOVÝCH ZELENÝCH 
PLOCH. V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ NA JEJÍM 
ÚZEMÍ PŘIBUDE 63 STROMŮ A BEZ-
MÁLA 800 KEŘŮ.

„V  současnosti dokončujeme výsadbu no-
vých stromů a  keřů, při níž zohledňujeme jak 
například kompozici a  využití daného místa, 
tak historické hledisko i  plánované zakládá-
ní nových zelených ploch. Zároveň probíhá 
postupná obnova alejí, které slouží například  
jako  odclonění od rušné komunikace,“ říká Ro-
man Mejstřík (ANO), radní pro životní prostředí 
a dopravu. 

Radnice se při dosazování stromů inspiruje 
i  podněty, které dostává od  občanů. Ne každá 
proluka je však vhodná k tomu, aby byla zazele-
něná. „V těchto případech je vždy třeba prověřit 
inženýrské sítě a  jejich ochranná pásma nebo 
zda budou mít dřeviny dostatek místa pro růst 
kořenů i koruny,“ dodává Roman Mejstřík. Nutné 
je také posoudit negativní faktory, které mohou 
stromům a keřům škodit, tedy například přímé 
slunce, nedostatek vody, solení okolních komu-
nikací. Nevhodné je i umístění v těsné blízkosti 
domů a křižovatek. 
Celkově se Praha 6 snaží výsadbou zeleně čás-
tečně kompenzovat negativní vlivy zvyšující se 
dopravy na  svém území, zejména v  souvislosti 
se zprovozněním tunelu Blanka.

PODZEMNÍ KONTEJNERY NA TŘÍDĚ-
NÝ ODPAD SE ROZROSTLY O DVĚ 
NOVÁ STANOVIŠTĚ NA PLAST, 
PAPÍR A SKLO, A TO NA PERNIKÁŘCE 
A NA PUŠKINOVĚ NÁMĚSTÍ. V PRO-
VOZU JSOU OD KVĚTNA. 

Podzemní kontejnery nahradily vytížené nad-
zemní plastové kontejnery z kapacitních důvo-
dů, neboť mají třikrát větší objem – každá ná-
doba má nyní objem 3 m3. Dalším důvodem je 
estetický dojem, v  sousedství významných vil 
nadzemní kontejnery nehyzdí okolí a  obecně 
zlepšují pohled na veřejný prostor. 

Nové kontejnery Praha 6 pořídila ve spolupráci 
se společností EKO-KOM, která bezplatně zapůj-
čila odpadové nádoby, a tak městská část hradi-
la pouze stavební práce ve výši 478 tisíc korun. 
Nový otvor nádob zajišťuje lepší ukládání odpa-
du do nádob.
Praha 6 má nyní celkem 11 podzemních stano-
višť kontejnerů na tříděný odpad a i v budouc-
nu se počítá s jejich rozšiřováním. Jedním z vyti-
povaných míst je ulice Parléřova.

Městské část vyhlašuje 2. ročník soutěže 
Naše zahradnická radost. „Velmi si vážíme 
všech, kteří přispívají k  zlepšení vzhledu 
svého nejbližšího okolí, a tím i celé městské 
části. Rádi bychom ty nejlepší ocenili pou-
kázkou na  nákup zahradnických potřeb dle 
vlastního výběru,“ říká radní pro životní pro-
středí Roman Mejstřík (ANO), který nad sou-
těží převzal záštitu.  

Kdo se může zúčastnit? 
  Základní podmínkou je vlastnictví vyfoce-

né  výsadby či předzahrádky nebo osázené-
ho prostoru.
		Přihlásit se mohou občané Prahy 6, kteří za-

šlou fotografie buď poštou na adresu: ÚMČ 
Praha 6, Čs. armády 23, odbor Komunikace 
a vnějších vztahů (na obálku je nutné uvést 
název soutěže: Naše zahradnická radost) 
nebo v  elektronické podobě na  e-mailo-
vou adresu: mjourova@praha6.cz (i  zde 
je v  předmětu e-mailu nutné uvést název 
soutěže: Naše zahradnická radost). 
		K  fotografiím je potřeba doplnit jméno 

a  příjmení soutěžícího, kontaktní adresu 
a kategorii. 
		Do  závěrečného hodnocení postoupí pří-

spěvky, které budou přijaty do  podatelny 
úřadu v  písemné formě nebo zaslané na   
e-mailovou adresu nejpozději v  pátek  
30. června 2017. Vítěze z nich vybere pěti-
členná hodnotící komise městské části.

Vysazují se nové stromy a keře 

Soutěž probíhá 
ve dvou kategoriích:

a) balkony/okna
b)  předzahrádky/ostatní 

volné prostory

Soutěž 
Naše zahradnická 
radost

Nové podzemní kontejnery

NAVRŽENÝ REŽIM VYVÁŽENÍ NOVÝCH  
KONTEJNERŮ
Puškinovo nám.: plast, papír 4x týdně, 
barevné a čiré sklo 1x za dva týdny. 
Na Pernikářce: papír 2x týdně, plasty 3x 
týdně, barevné a čiré sklo 1x za dva týdny.
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 POPRVÉ ORGANIZOVALA DEN 
ZEMĚ. PŘES NEPŘÍZEŇ POČASÍ SI NA VYPICH, KDE SE 
AKCE KONALA, NAŠLA CESTU ŘADA OBYVATEL. 

„Doufáme, že si lidé užili bohatý program, zaměřený zejména na  rodiny 
s  dětmi. Zábavnou formou byla představena témata spojená s  životním 
prostředím a došlo i ke křtu sovího sirotka puštíka obecného ze Záchranné 
stanice hlavního města Prahy. Děti byly odměněny řadou cen,“ říká radní 
pro životní prostředí Roman Mejstřík (ANO). Na  závěr odpoledne byl pro 
všechny připraven koncert Adama Mišíka. 

Oslavy Dne země

Dvorkové bleší trhy 
a Restaurant Day  
již počtvrté

V SOBOTU 20. 5. OŽIJE PRAHA 6 
JIŽ POČTVRTÉ DVORKOVÝMI BLE-
ŠÍMI TRHY SPOJENÝMI S MEZINÁ-
RODNÍM SVÁTKEM AMATÉRSKÝCH 
KUCHAŘŮ RESTAURANT DAY. 
Návštěvníci se mohou těšit na tradiční i netra-
diční dobroty, které se budou podávat ve vni-
troblocích, na  dvorcích, zahradách či rozlič-
ných veřejných prostranstvích. Jednodenní 
bistra budou na  některých místech spojená 
s blešími trhy. Těšit se můžete i na doprovod-
ný program, třeba výtvarnou dílnu pro děti 
nebo koncert domácí kapely. Akci koordinuje 
Spolek Živé město za  podpory MČ Praha 6. 
Seznam míst s programem najdete na www.
zive-mesto.cz/akce, leták s  jednoduchou 
mapkou bude před akcí k dispozici v přízemí 
radnice.

Se zahradními stroji si děti užily spoustu zábavy.

Děti si hrály na malé zahradníky. 

Zpěvák Adam Mišík a radní Roman Mejstřík se stali 
kmotry zachráněného puštíka.
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ÚZEMNÍ ROZVOJ

ZACHOVAT VILY A VYŽADOVAT 
JEJICH OPRAVU, NEBO DOVOLIT 
BOURÁNÍ A NAHRAZENÍ NOVÝMI 
OBJEKTY? OTÁZEK KOLEM OSUDU 
CHÁTRAJÍCÍCH DOMŮ PODÉL ULICE 
MILADY HORÁKOVÉ JE VÍCE. 
Letná Office Park – tak se oficiálně nazývá pro-
jekt společnosti Lordship, jehož stavba je pláno-
vaná na místě historických vil v ulici Milady Ho-
rákové. Podle informací, které developer uvedl 
na  svém webu, by zde mělo vzniknout zhruba 
50 tisíc metrů čtverečních kancelářských ploch 
a 360 parkovacích míst. 

Developer: ve špatném stavu už byly
Nový projekt předpokládá demolici všech pěti 
vil, které na pozemku stojí. Tři z nich jsou v sou-
časné době udržované a plně využívané, zbylé 
dvě chátrají. Podle společnosti takto vypadaly 
už v  době, když je získala do  vlastnictví. „Není 
pravdou, že vily byly před pěti lety v dobrém sta-
vu. Statické posudky již z roku 2001, které máme 
k dispozici a které vznikly dávno před nabytím 
vil do  našeho vlastnictví, hovoří jasně o  špat-
ném technickém stavu domů,“ uvádí ve  svém 
prohlášení společnost Lordship a  pokračuje: 
„Je zcela vyloučeno, aby majitel využíval, či do-
konce zneužíval stav svého majetku k  nátlaku 
na Městskou část Praha 6, když v zájmu majitele 
je především ochrana jeho vlastnického práva 
a majetku. Nelze souhlasit s tvrzením, že Minis-
terstvo kultury ČR považuje bourání vil za nepří-
pustné. Žádné takové závazné stanovisko Mi-
nisterstvo kultury ČR nikdy nevydalo. Existence 
takového stanoviska je pouze fabulací a účelo-
vým nátlakem na veřejnost. Nakonec považuje-
me za  zcela mylné prohlášení, že Městská část 
Praha 6 nechce a nemůže demolici vil povolit.“ 

Památková ochrana 
„Poslední neorenesanční a  předposlední vila 
architekta Roškota jsou hodnotné - proto jsem 
dříve žádal o jejich památkovou ochranu, ta ale 
nebyla udělena a vily bez údržby chátrají. Všech-
ny patří do  památkově chráněné zóny Dejvice 
– Bubeneč a ochranného pásma Pražské památ-
kové rezervace,“ upozorňuje Antonín Nechvátal, 
zastupitel za Zelené a dodává, že mnohopodlaž-
ní kancelářské budovy s maximálním vytěžením 
pozemků nerespektují stanoviska památkových 
orgánů ani dalších, které chrání zachování bu-
dov a tvář této čtvrti. 
Od  počátku dubna leží na  ministerstvu kultury 
opět návrh na  památkovou ochranu vil, který 
podal Spolek pro Hanspaulku. Ovšem je třeba 
respektovat, že už nyní domy stojí v památkové 
zóně. „Neopomenutelným, nikoli ale závazným, 
plánovacím podkladem je schválená územní 
studie z roku 2004 zapsaná v Brně, kde jsou za-

chovány dvě krajní vily, a zbylá plocha je dosta-
věna několika samostatnými objekty. Investor již 
pochopil, že původní monoblok o  délce 250 m, 
osmi patrech a  40 tisících metrech čtverečních 
ploch neprosadí, stále se ale nechce vzdát svých 
metrů a  nezohledňuje sousedství vilové zástav-
by.“ konstatuje Martin Polách (ANO) radní pro 
územní rozvoj.

Řešením je kompromis
„V  roce 2014 jsme slíbili veřejnosti, že budeme 
projekt Lordshipu na  hranici Bubenče a  Letné 
bedlivě sledovat, a to taky činíme. Myslím, že pří-
stup 'necháme to zchátrat a pak tam vyšvihneme 
osm pater' patří do minulého století. Osobně se 
přimlouvám za nalezení kompromisu, ten se ale 
zatím zjevně nedaří,“ říká za Starosty a nezávislé, 
mezi jejichž příznivci je i  několik představitelů 
šestkových spolků, místostarosta Jan Lacina.
Projekt, který předkládá společnost Lordship, 
předpokládá demolici původních vil, které za-
mýšlí nahradit deskovitou stavbou s  nejméně 
sedmi nadzemními podlažími a parkovacími mís-
ty v  podzemí. „Taková stavba má být umístěna 
v  ochranném pásmu Pražské památkové rezer-
vace a  nachází se v  pětisetmetrové vzdálenosti 
od jedinečného a možná nejkrásnějšího panora-
matu Pražského hradu. Výška sousedních domů 
je zhruba jedenáct metrů. To by měla respektovat 
i nová stavba. Není možné akceptovat řešení se 
střešní výškou objektu Molochov, který se na-
chází o několik set metrů dále na území Prahy 7 
a je vysoký zhruba 25 metrů. Tato výška by jed-
noznačně zasáhla do hradčanského panoramatu 
a nejen do něj,“ konstatuje Petr Nedošínský z Bu-
benečské besedy, která se vilami zabývá. 
Předseda Klubu za  starou Prahu Richard Biegl 
zase cituje z vyhlášky, kterou byla stanovena pa-
mátková zóna Bubeneč (č. 10/1993 sb. MHMP), 
a jejíž článek čtyři uvádí, že „při nové výstavbě, 
přestavbě a  modernizaci musí být zohledněn 
charakter a měřítko zástavby a prostorové uspo-
řádání památkových zón.“

Vily versus kancelářské budovy

Vizualizace projektu Letná Office Park, 
jak ji na svých stránkách prezentuje 
společnost Lordship.
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POLITICKÁ DISKUZE

Bourání vil na Milady Horákové

MARIÁN HOŠEK / KDU-ČSL
Na prvním místě mne uráží, když 
vidím zchátralé vily na  ulici Mi-
lady Horákové s  jasným zámě-
rem nechat je zpustnout natolik, 
aby se nakonec musely zbourat 

a  uvolnit místo představám investora. Jak vy-
plývá z  předkládaných návrhů, zástupci Lord-
shipu se snaží v těchto místech prolomit výško-
vou regulaci a  postavit zde předimenzované 
stavby bez ohledu na to, že je to stabilizované 
území s  nízkopodlažní zástavbou. Doufám, že 
se nakonec podaří upravit projekt do přijatel-
né podoby a tato oblast se nestane obětí tlaku 
investora.

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
Investoři by měli respektovat ob-
čany. Společnost Lordship před-
vádí postup, který užívají develo-
peři ve světě. Koupila v roce 2003 

pozemek s  vilami a  počítala s  tím, že je nechá 
zchátrat a až se zřítí, postaví na jejich místě svůj 
projekt, který jí přinese plánovaný zisk. Neřeší, 
zda jde o historické památky v památkové zóně, 
nezajímá ji názor obyvatel. Ochranu památek si 
musí zajistit příslušná radnice. Ta musí ve smlou-
vě o prodeji novému vlastníkovi stanovit povin-
nost opravit a  udržovat památkové budovy, 
a pak vymáhat vysoké pokuty. Současným rad-
nicím a zákonodárcům je ale asi bližší hra deve-
loperů, než zachování rázu historických území 
a zájem občanů.

MARTIN POLÁCH / ANO
Myslím, že problém Lordship by 
se měl řešit více z pohledu urba-
nismu města a  méně z  pohledu 
jednotlivých objektů. Město se 
rozvíjí a  bulvár Milady Horáko-

vé vilám už dávno nedělá příjemné prostředí. 
Myslím, že jejich záchrana by byla jen gestem, 
ale místu by spíše nepomohla a jejich parter by 
zůstal statický. Přitom má větší potenciál. Před 
týdnem schválila Komise územního rozvoje Pra-
hy 7 projekt na stavbu Hotelu Letná a přestavbu 
fasády stadionu – obě hmoty striktně drží vý-
škovou úroveň Molochova a dostávají ji konzo-
lou až nad výjezd z Blanky! V tomto sousedství 
by se vilám těžko dýchalo. Jsem pro rozumnou 
výstavbu, která bude maximálně rozčleněná 
na  samostatné objekty, ale bude svou výškou 
a  charakterem reagovat na  sousedství bube-
nečských vil. Ideálně by každý objekt mohl být 
dílem jiného architekta, aby tento vstup do Pra-
hy 6 mohl být jakousi výkladní skříní.

JIŘÍ LÁLA / ODS
Problematiku území při ulici Mi-
lady Horákové, které vlastní fir-
ma Lordship, vnímám ve  dvou 
rovinách. Jednak řešíme, co bude 

na zmíněném místě stát, a v tom je myslím sta-
novisko radnice po dlouhá léta i přes politické 
změny neměnné – žádný monolitický blok. 
Druhým problémem je současný neutěšený 
stav původní zástavby, která není jen špatnou 
vizitkou naší městské části, ale i  bezpečnost-
ním rizikem. Zchátralé vily, za jejichž stav těžko 
můžeme vinit současného vlastníka, jsou dle 
posudků v  tak špatném stavu, že demolice je 
bohužel jediným možným řešením. Současnou 
snahu o prohlášení vil kulturní památkou chá-
pu jako účelovou hru, se kterou se nesetkávám 
poprvé. Díky těmto „aktivitám“ kolem sebe vi-
díme mnoho území, kdy se majitelé raději o své 
majetky nestarají.

ONDŘEJ KOLÁŘ / TOP 09
Tahanice o ochranu vil, které bo-
hužel už stěží půjdou zachránit, 
jen odvádí pozornost od  mno-
hem zásadnějšího tématu – po-
doby a hmoty budoucí zástavby. 

Územní plán hovoří jasně, studie na danou lo-
kalitu také, památkové regulativy rovněž. Ob-
rovitý skleněný monoblok na Letné nebude. To 
je věc, kterou investor ví a slyšel ji na radnici ně-
kolikrát. Místo monobloku je vhodnější umís-

RENÉ PEKÁREK / ČSSD
Vily na  severní hraně Letenské 
pláně jsou ostudou Prahy. O  tom 
se již hodně jednalo a  napsalo. 
Co k tomu však vedlo? Historická 

čtvrť vil Bubenče byla na  jihu přetnuta třídou 
M. Horákové. Podél této třídy vznikla po  obou 
stranách kapacitní městská zástavba činžovních 
domů. Na vilové území tak vznikl tlak investorů 
na proměnu zástavby v kapacitní administrativ-
ní komplexy, ještě podpořený chátráním stáva-
jících vil (jednoznačně v  rozporu se zákonnou 
povinností vlastníka). Argumentace stavební 
uzávěrou neobstojí, ta byla vyhlášena podél 
celé liniové stavby, v ostatních místech zůstaly 
domy v dobrém stavu. Neúměrné představy de-
velopera jsou v rozporu s možnostmi místa, přá-
ním občanů i s objemově přijatelnou dostavbou 
místa. Jedna z  forem ověření kapacitních mož-
ností území je posouzení formou studentských 
projektů. Např. v minulém roce byla na Fakultě 
architektury studijně ověřována možnost do-
stavby území za  podmínky za chování několika 
objektů původní vilové zástavby.

JAN LACINA / STAN
V roce 2014 jsme se zavázali svým 
voličům, že budeme vývoj okolo 
kauzy Lordship bedlivě sledovat, 
a to taky činíme. Jsme přesvědče-
ni, že metoda „necháme to zchát-

rat a pak se to zboří“ patří do divokých 90. let 
a ne do 21. století. Zároveň nesdílíme radikální 
stanoviska klubu Za starou Prahu a věříme, že 
mezi postoji místních spolků, požadavky pa-
mátkářů a  zahraničním developerem lze najít 

ANTONÍN NECHVÁTAL / SZ
Na  počátku letenské pláně stojí 
pět vil. Poslední neorenesanční 
a předposlední architekta  Roško-
ta jsou hodnotné – proto jsem 

dříve žádal o  jejich památkovou ochranu, ta 
ale nebyla udělena a  vily bez údržby chátrají. 
Všechny vily patří do památkově chráněné zóny 
Dejvice – Bubeneč a ochranného pásma Pražské 
památkové rezervace. Firma Lordship je zakou-
pila a  žádá jejich zboření a  výstavbu propoje-
ných mnohopodlažních kancelářských budov 
s maximálním vytěžením pozemků. Tyto zámě-
ry nerespektují stanoviska památkových orgánů 
ani dalších, které chrání zachování budov a tvář 
této čtvrti. Nová vý stavba s ohledem na okolí je 
možná směrem k Hradčanské.

kompromis. Ten ale těžko bude vypadat jako 
osmipatrový monoblok kopírující rozměry tzv. 
Molochova na  Letné. Realistická se nám jeví 
sada zhruba čtyřpatrových oddělených budov 
stojících na  jedné desce tvořící strop společ-
ných garáží.

tit na  Letnou několik menších objektů, které 
budou evokovat vilovou zástavbu za  nimi. 
I  to investor od  místostarostky Smutné ví už 
drahnou dobu. Je tedy na něm, jak se s  tímto 
úkolem popasuje, aby přišel s projektem, kte-
rý bude respektovat genia loci a bude vstřícný 
ke svému okolí. Osud vil je v rukou památkářů 
a stavebního úřadu, nikoliv samosprávy. Ta se 
snaží investora kontinuálně navádět tak, aby 
vyhověl výše uvedeným požadavkům.
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REGIONÁLNÍ ORGANIZÁTOR PRAŽ-
SKÉ INTEGROVANÉ DOPRAVY (RO-
PID) V PRAZE 6 POSILUJE PROVOZ 
METRA NA ÚKOR AUTOBUSOVÉ 
LINKY. DO STANICE NEMOCNICE 
MOTOL POJEDE KAŽDÝ SPOJ ME-
TRA. BŘEVNOVŠTÍ TAK OD KONCE 
DUBNA PŘIŠLI O AUTOBUSOVOU 
LINKU 184, ZŮSTALA POUZE LINKA 
180. ZRUŠENÍ LINKY V ÚSEKU HRAD-
ČANSKÁ – VYPICH ODMÍTLI ZASTU-
PITELÉ PRAHY 6 NA SVÉM POSLED-
NÍM JEDNÁNÍ. 

Zkrácení linky 184 z Velké Ohrady na Vypich se 
plánovalo již při otevření prodlouženého metra 
před dvěma lety. Praha 6 tehdy požádala, aby se 
rozhodnutí odložilo do  reálného vyhodnocení 
provozu. Nyní se již linku zachránit nepodařilo, 
přestože Praha 6 byla proti zrušení. „Linka jez-
dila v lokalitě dlouho a byla občany využívána, 
nicméně z hlediska Ropidu nebyla intenzita vy-
užití taková, aby opravňovala její další existenci. 
Vedli jsme jednání, aby se nerušila, ale Ropid ji 
vyhodnotil jako nadbytečnou a  rozhodnutím 
pražského náměstka Dolínka byla zrušena proti 
naší vůli,“ uvedl radní pro dopravu Roman Mej-
střík (ANO). Zástupci Prahy i  Ropidu opatření 
zavedli s  vědomím, že omezení spojů v  Patoč-
kově ulici není vůči místním obyvatelům zcela 
spravedlivé. „Reálně zde po otevření metra do-
šlo k poklesu vytížení autobusů o cca polovinu, 
tudíž o  polovinu logicky klesá i  počet spojů,“ 
uvádí Ropid. 

Omezení pro Břevnov kritizuje i  zastupitel On-
dřej Matěj Hrubeš (ODS): „Linka byla cíleně likvi-
dována, aby mohla být nyní zcela zrušena. Nejpr-
ve ji Ropid přečísloval ze 174 na 184, a tím změnil 
i trasu, takže místo přes Lužiny začala jezdit přes 
Nové Butovice. Následně přišel další hřebíček 
do rakve v podobě prodloužení intervalů v pra-
covních dnech přes den až na 30 minut. Taková 
linka je samozřejmě pro cestující nepoužitelná, 
a  tak se logicky přesunuli do  už vytížené linky 
180.“ Starosta Ondřej Kolář (TOP 09) v  dopisu 
pro náměstka Petra Dolínka navržené opatření 
odmítl s  tím, že by se hlavní město mělo zabý-
vat otázkou, jak zlepšit plynulost Patočkovy ulice 
a propustnosti křižovatky Vypich. „Prezentované 
důvody nejsou tak závažné, aby bylo nutné ob-
čany Prahy 6 o linku připravit,“ uvádí Kolář.

Argumenty Ropidu 
Dva měsíce po otevření metra do Motola klesl 
počet přepravených cestujících na  56% sta-
vu, kapacitní nabídka i  intervaly ale zůstaly 
na  100 % původního stavu. V  říjnu 2015 byla 
linka 184 omezena, a to tak, že na Vypichu kon-
čila zhruba polovina spojů ve směru od jihozá-
padního města. To zvýšilo průměrné vytížení 
autobusových spojů v Patočkově z 26 % pouze 
na 35 %. Po otevření komplexu Blanka se zhor-
šila plynulost průjezdu od Prašného mostu přes 
Malovanku a Patočkovu ulici na Vypich. Zpoždě-
ní nejméně čtvrtiny spojů z Patočkovy ulice, kte-
rá se projevila na jihozápadním městě, činila cca 
20–30 minut. Proto Praha 13 požádala o zkráce-
ní linky 184 na Vypich, aby se snížilo zpožďování 
spojů a linka opět lépe fungovala.

Linka 184 v Břevnově skončila, byla málo vytížená. 
Praha 6 je proti

Revize katastru 
nemovitostí
KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO HLAV-
NÍ MĚSTO PRAHU CHYSTÁ REVI-
ZI NEMOVITOSTÍ. CO TO JE? JDE 
O ZJIŠTĚNÍ, ZDA EVIDUJE ÚDAJE 
O NEMOVITOSTECH TAK, JAK TYTO 
NEMOVITOSTI SKUTEČNĚ EXISTUJÍ 
A NAOPAK, ZDA NENÍ EVIDOVÁNO 
TO, CO JIŽ ZANIKLO.
Pracovníci katastrálního úřadu nejprve prověří 
soulad údajů katastru na  základě již dříve zís-
kaných informací např. porovnáním leteckých 
snímků s  platným zákresem v  mapě, případně 
podle dalších podkladů jiných státních orgánů. 
Následuje revize přímo ve  vytipovaných lokali-
tách. Zde mohou pomoci i občané, když upozor-
ní na nesoulady týkající se staveb, buď v minu-
losti vzniklých a v katastru nedoložených, nebo 
na stavby již odstraněné, jejichž zánik ale nebyl 
v minulosti katastru ohlášen. Při výstavbě někdy 
dochází i k nepodchyceným změnám druhů po-
zemků, kdy původní zemědělské pozemky ztrá-
cejí tento charakter a stávají se např. součástmi 
komunikací nebo nezemědělskými pozemky.
V  případě zjištění rozdílů, které nelze doložit 
převzetím údajů ze základních registrů nebo 
od  jiných státních orgánů, budou vlastníci ne-
movitostí vyzýváni k  předložení listin, které by 
změnu dokládaly. Součástí takové listiny může 
být i geometrický plán. Je obecnou povinností 
vlastníků takovou listinu katastrálnímu úřadu 
předložit, obvykle v  originále nebo v  ověřené 
kopii, s vyznačením nabytí právní moci. 
L. Klučka, ředitel katastrálního úřadu pro hl. m.  Prahu

Posílení metra a 180
Podle Ropidu linka 184 slouží pro základní spo-
jení cca 20  000 cestujících od  Nemocnice Mo-
tol do Nových Butovic a na Velkou Ohradu. Její 
zkrácení proto jde ruku v ruce s posílením pro-
vozu metra. Od 29. dubna byl zrušen pásmový 
provoz a  všechny vlaky pojedou celotýdenně 
do  stanice Nemocnice Motol. Intervaly na  lin-
ce A byly zkráceny do cca 23. hodiny z 10 na 7,5 
minuty.  Na  všech linkách metra včetně „áčka“ 
je posílen páteční provoz a  zkráceny intervaly 
na konci odpolední špičky v pracovních dnech. 
Od  dubna jsou též zkráceny večerní intervaly 
některých autobusových linek z 20 na 15 minut. 
Opatření se týká i linky 180 jezdící po Patočko-
vě ulici. Na lince 180 bude dále zkrácen interval 
mimo špičky pracovních dnů z 15 na 12 minut. 
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V SOUČASNÉ DOBĚ MÁ PRAŽSKÝ 
OKRUH POUHÝCH 39 KILOMETRŮ 
Z CELKOVĚ PLÁNOVANÝCH 83. 
CHYBĚJÍCÍ  SEVEROZÁPADNÍ ČÁST 
PŘINÁŠÍ KAŽDODENNÍ ZÁTĚŽ OBY-
VATELŮM PRAHY 6  NEKONEČNÝMI 
KOLONAMI, DOPRAVNÍM KOLAP-
SEM A PŘEPLNĚNOSTÍ TRANZITNÍ 
DOPRAVOU NA NEVYHOVUJÍCÍCH 
SILNICÍCH. PROTO SE VYTVOŘILA 
PRACOVNÍ SKUPINA, ZABÝVAJÍCÍ 
SE ROLÍ PRAHY 6 PŘI DOKONČENÍ 
OKRUHU. 

„Pracovní skupina rovněž upozorňuje politiky 
i  občany Prahy 6 na  negativní dopady, které 
absence Pražského okruhu způsobuje a  které 
se týkají přímo území městské části. Jde o sou-
časnou dopravní situaci v  ulicích Papírenské, 
Terronské, Svatovítské a  Jugoslávských party-
zánů či dopravní propustnost územím vysoko-
školského kampusu,“ říká Eva Smutná (TOP 09), 
radní pro strategický rozvoj. Skupina upozor-
ňuje na  význam obchvatu Vítězného náměstí 
– propojení Evropské a Svatovítské (KES) a jeho 
pokračování severozápadním směrem. Vynu-
cené propadnutí protokolu E.I.A. na  původní 
projekt obchvatu KES vrátilo jeho projednává-
ní na úplný počátek, ačkoliv tato stavba, stejně 
jako Pražský okruh, byla jednou z  podmínek 
zprovoznění tunelového komplexu Blanka.

Jde o bezpečí občanů
Podle radní Evy Smutné současný trend krát-
kodobých politických postojů s  preferencí 
lokálních zájmů způsobil nevybudování se-
verozápadní části okruhu, a  tím každodenní 
zátěž obyvatel Prahy 6 nekonečnými kolonami. 
Přístupové ulice Karlovarská–Patočkova, Ev-
ropská a  Jugoslávských partyzánů jsou měst-
ské obytné třídy, koncipované pro výrazný 
pěší pochyb. Jejich současná dopravní zátěž 
je ne udržitelným hazardem se zdravím a bez-
pečností všech občanů. Je tedy zcela zásad-
ní, aby dostavba okruhu byla dokončena co 
nejry chleji. Teprve potom mohou přijít na řadu 
všechny radiály. 
K  výsledkům komise je však skeptická opozi-
ce: „Současná radnice se různými pracovními 
skupinami mnohdy snaží nahradit nepohodlné 
názory odborných komisí. Věřím, že idea pra-
covní skupiny k dostavbě severní části Pražské-
ho okruhu byla bohulibá a nestála na žádných 
politických dogmatech. Otázkou však zůstává 
budoucnost této pracovní skupiny po  perso-
nální rošádě příslušných gesčních radních,“ říká 
Lukáš Novák za Zelené.

Přínos bude nesporný
Pracovní skupina podporuje vedení okruhu 
v  platné variantě „J“, tedy ve  stopě, která je 
sledovaná už od  20. let minulého století a  její 
přínos pro severozápadní část Prahy bude ne-
sporný.  Pozornost věnuje především přesnému 

vymezení vlastního technického řešení stavby, 
které musí minimalizovat negativní dopady 
do území, kterým bude procházet,  a odpovídat 
světovým standardům. Své názory skupina opí-
rá rovněž o Komplexní posouzení alternativní-
ho návrhu silničního okruhu kolem Prahy, který 
vznikl v říjnu 2016 na Fakultě dopravní ČVUT.  
 „Hledání nových pseudovariant k  platnému 
rozhodnutí je v  neprospěch Prahy 6, v  koneč-
ném důsledku přinesou naší městské části další 
problémy a zátěž,“ konstatuje radní Eva Smut-
ná a dodává, že prověřované úvahy o možném 
přesahu obchvatu přes území Středočeského 
kraje je pouze zdržovací taktikou, která schva-
lovací proces oddaluje, doplňuje o další a další 
analýzy, které prokazují jediné, a  to nezájem 
obcí Středočeského kraje o vedení okruhu přes 
jejich území. 
S  tím souhlasí i  René Pekárek (ČSSD), před seda 
kontrolního výboru: „Stavba okruhu včetně mos-
tu přes Vltavu dle varianty „J“ je pro městskou 
část klíčová, má odvést tranzitní a jinou zbytnou 
dopravu mimo zastavěné území  Prahy 6.“ 

Jednání mají být intenzivní
„Vytvoření pracovní skupiny k mediaci s obcemi, 
jichž se týká dostavba severozápadní části praž-
ského silničního okruhu je sice pozitivní, ale zce-
la určitě nedostatečné. Stále bohužel postrádá-
me rázné a jednoznačné stanovisko i intenzivní 
jednání vedení městské části s orgány hlavního 
města, ministerstvem dopravy (i  ŘSD) s  cílem 
dosáhnout dřívějšího termínu realizace stavby. 
Odsouvání problematiky a rozhodnutí o stavbě 
je nepřijatelné,“ doplňuje René Pekárek (ČSSD).  
„Trasováním Pražského okruhu se několik let 
zabývala Komise strategického rozvoje a  jeho 
trasa je zanesena v  územním plánu hlavního 
města. Proto zřizování další pracovní skupiny 
považuji za nesmyslné“, doplňuje Ondřej Matěj 
Hrubeš, zastupitel za ODS. 

Pracovní skupina k Pražskému okruhu 

Zúžení Korunovační
Rekonstrukce Korunovační ulice loni způso-
bila velké problémy s  dopravou v  Praze 6. 
Nyní se uvažuje o  jejím zúžení. S  návrhem 
přišla Praha 7, která argumentuje tím, že 
přecházet přes dva pruhy je pro chodce ne-
bezpečné, a tak na  jednom či dvou místech 
navrhuje nahradit jízdní pruh ostrůvky. Podle 
odborného posouzení průjezd Korunovační 
omezuje především křižovatka s  Letenským 
náměstím. Na dopravu v Praze 6 by toto roz-
hodnutí nemělo mít dopad. Přesto radnice 
Prahy 6 požádala magistrát, aby zúžení pro-
běhlo pouze v testovacím provozu s demon-
tovatelnými prvky a  konečné rozhodnutí se 
přijalo po vyhodnocení dopadů na dopravu 
v obou městských částech.



12 květen 2017

MÁM NÁPAD PRO ŠESTKU, VYUŽITÍ 
NÁDRAŽÍ BUBENEČ I BUDOUCNOST 
VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ – TO JSOU 
TŘI PARTICIPAČNÍ PROJEKTY, KTERÉ 
V TĚCHTO TÝDNECH PROBÍHAJÍ. 
OBČANÉ DÍKY NIM DOSTANOU PŘÍ-
LEŽITOST SPOLUPODÍLET  
SE NA BUDOUCÍ PODOBĚ SVÉ MĚST-
SKÉ ČÁSTI.

„Žertem jsem přirovnával zavádění participace 
v Praze 6 k zavádění elektřiny. Někteří kolegové 
k  ní byli – mírně řečeno – velmi ostražití,“ po-
pisuje své pocity zástupce starosty pro otevře-
nou radnici Jan Lacina (STAN). „No a  nakonec 
ještě neuplynul ani rok od chvíle, kdy na radnici 
nastoupil manažer participace Jindřich Pinc, 
a  už přebíráme na  pražském magistrátu cenu 
v soutěži Zlatý erb. To je dostatečná satisfakce,“ 
dodává místostarosta, jenž ideově stojí za vzni-
kem projektu Mám nápad pro Šestku, který 
v těchto měsících vrcholí. 

VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ 
Po březnovém setkání občanů k Vítěznému ná-
městí pokračoval participační proces i v dubnu. 
Během tohoto měsíce probíhal sběr podnětů 
od lidí – “uživatelů náměstí“, tedy těch kteří tudy 
chodí do práce, domů, nakupovat... Lidé mohli 
vyplňovat své podněty do  předpřipravených 
kategorií hodnoty, problémy, aktivity – co by 
v prostoru náměstí rádi dělali – a vize, tedy ja-

kou ideální podobu a funkci by podle nich ná-
městí mělo v budoucnosti mít. 
„Smyslem těchto akcí je získat od  obyvatel 
dostatek informací a  podkladů pro hlasování 
v závěrečné internetové anketě, která bude pro-
bíhat od  3. do  28. května na  stránkách http://
www.praha6.cz/viteznenamesti,“ říká Jindřich  
Pinc, koordinátor participace. Výsledky ankety 
a  celého participačního procesu budou sloužit 
jak k  formulování stanoviska Prahy 6, tak jako 
příloha zadávacích podmínek pro mezinárod-
ní dopravně–urbanistickou soutěž. Tu vypisuje 
magistrát hlavního města prostřednitcvím své-
ho Institutu plánování a rozvoje. Výsledky sou-
těže by podle stávajícího harmonogramu měly 
být známé v červnu 2018.
Akce budou pokračovat i  v  květnu, kdy se 4. 
a  18. května od  18 hodin uskuteční vycház-
ky po  náměstí s  architektem Petrem Kučerou. 
Účastníci se tady seznámí jak s původní koncep-
cí Antonína Engela, autora regulačního plánu 
Dejvic z dvacátých let minulého století, tak uvidí 
přímo na místě, co z ní bylo do vypuknutí druhé 
světové války realizováno. A dojde i na hodno-
cení současného stavu náměstí a  východiska 
pro jeho budoucí dokončení. Kancelář architek-
ta MČ Praha 6 chystá výstavu nazvanou Vítězné 
náměstí v proměnách dvou staletí. 
 

NÁDRAŽÍ BUBENEČ
V  další anketě budou moci lidé rozhodovat 
o  budoucnosti Nádraží Bubeneč. V  tuto chvíli 
probíhají jednání o  odkupu mezi vlastníkem 

a hlavním městem, který ho pak svěří do užívá-
ní Praze 6. Ta bude specifikovat, jaké prostory 
a k čemu zde chce využívat či ponechat měst-
ská část. Pravděpodobně by zde měly zůstat 
zachovány toalety a restaurant či bistro pro ná-
vštěvníky nedaleké Stromovky. Zbylé prostory 
budou ponechány pro rozhodování občanů.
Ti svůj názor na  využití budou moci vyjádřit 
opět v  anketě, která bude probíhat ještě před 
prázdninami na  stránkách http://www.pra-
ha6.cz/nadrazibubenec. Příležitost podívat se 
dovnitř nádraží a  udělat si lepší představu, jak 

V KVĚTNU MOHOU LIDÉ ROZHODOVAT 
NEJEN O NÁPADU PRO ŠESTKU

TÉMA VYDÁNÍ

VŠE, NA CO JSEM SE 
 SNAŽIL ZAPOMENOUT
Nádražní instalace-performance s  prvky 
společenské hry / 14. května 14.00–21.30 
nádraží Praha-Bubeneč.
Spolek Živé město zve na  procházku-hru 
s hororovým nádechem na nádraží Praha-Bu-
beneč. Prostory nádraží zaplní inscenované 
obrazy, do  nichž se návštěvník zapojí podle 
návodu, který obdrží při vstupu do nádražní 
budovy. V  rámci hry s  příběhy a  fantaziemi, 
které vznikly skrze společnou práci několika 
umělců (Karolina Gilová, Magda Stojowská, 
Zorka Velková ad.) s motivy, jaké během ně-
kolika týdnů našli v  nepoužívaném nádraží 
Bubeneč, se divák bude moci zúčastnit pro-
hlídky některých prostor. Může se zapojit 
do  pohybové performance a  také ochutnat 
místní speciality. 
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Připravila Magdaléna Krajmerová

TÉMA VYDÁNÍ

prostory vypadají a  co by se do  nich hodilo, si 
mohou lidé udělat už 14. května, kdy zde spo-
lek Živé město připravil od 14 do 21.30 kulturní 
program. Půjde tak o jednu z prvních příležitostí 
vidět nádraží zevnitř poté, co přestalo fungovat 
ke svému původnímu účelu.

MÁM NÁPAD JDE DO FINÁLE
Po  několika měsících příprav, setkávání a  pro-
věřování vstupuje do  závěrečné fáze i  projekt 
participativního rozpočtování Mám nápad pro 
šestku, za nějž získala městská část druhé místo 
v soutěži Zlatý erb, ve které se každý rok utkáva-
jí samosprávy o nejlepší projekty v oblasti elek-
tronických služeb. „Z  podaných 67 návrhů jich 
do  závěrečného hlasování postupuje 39,“ říká 
koordinátor projektu Jindřich Pinc a dodává, že 
z postoupivších je 22 malých s cenou realizace 
do 200 000 korun a 17 velkých s cenou realizace 
do milionu korun. Na realizaci všech malých by 
bylo třeba 2,7 milionu korun, na ty velké dalších 
11,8 milionů korun. Vzhledem k tomu, že měst-
ská část na  projekt vyhradila 5 milionů korun, 
lze předpokládat, že realizace se dočká každý 
třetí nápad. „ODS považuje participaci za důle-
žitou součást života moderní obce. Pomalý roz-
jezd této aktivity bude snad vyvážen vysokým 
zapojením veřejnosti do  hlasování,“ dodává 
k projektu zastupitel Jakub Stárek (ODS).

VYŘAZENÍ NEZNAMENÁ 
KONEC
Mezi hlavní důvody, proč některé projekty ne-
byly zařazené do závěrečného hlasování, patřily 

složité majetkové poměry. Často lidé nabízeli vy-
lepšení ploch, které nejsou ve vlastnictví městské 
části nebo magistrátu, nebo jsou tyto pozemky 
v  komplikované smluvní pozici. Proto vypadly 
například úprava pěší cesty a  schodiště v  ulici 
Pod Beránkou, hřiště Rooseveltova,  Zachraňme 
poslední mlýn Prahy 6 a několik dalších.
Místem, které zaznamenalo nejvíce nápadů, byl 
před dvěma lety otevřený park Maxe van der 
Stoela. Tento nově založený park přilákal hned 
sedm nápadů, od zelené stěny z keřů, přes pítko 
a WC až po zastínění laviček, vytvoření grilova-
cího prostoru nebo vybudování multifunkčního 

prostoru letního kina. „Bohužel nový Park Maxe 
van der Stoela podléhá autorským právům a je 
dokončený jako hotová investice, proto sem 
není možné přidávat jiné prvky a provádět zde 
změny mimo ty, které jsou uvedeny v projektu,“ 
vysvětluje Markéta Jourová, která má projekt 
také na  starosti, proč se těchto sedm nápadů 
nedostalo do závěrečného hlasování.
Jsou však akce, jejichž autoři mohou mít důvod 
k  radosti, ačkoli se o  jejich projektech nebude 
hlasovat. Například nápad Paluba Hradčanská 
a Náměstíčko Hradčanská nepostoupily z  toho 
důvodu, že ve  fázi příprav je projekt Tržiště 
Hradčanská, v rámci kterého bude tento námět 
uplatňován a realizován ještě letos. 

16. ČERVNA BUDE 
ROZHODNUTO
O  tom, které projekty budou realizovány, roz-
hodnou občané během hlasování, které bude 
probíhat od 1. června 15 hodin do 15. června 24 
hodin. Vyhlášen výsledků je naplánováno na 16. 
června odpoledne.
Hlasovat může fyzická osoba bydlící či pracu-
jící na území Prahy 6, která má více než 15 let. 
Pro hlasování o  projektech bude použita onli-
ne aplikace vytvořená společností Demokra-
cie 2.1, která dovolí dávat jednotlivým návrhům 
jak pozitivní, tak negativní hlas. Pro jedno 
hlasování bude vyžadována autorizace pomocí 
SMS zprávy. Hlasující tedy musí disponovat 
mobilním telefonem. Jeho použití je zdarma 
a  údaje nebudou nikde dál prezentovány či 
používány. Ti, kdo ho nemají anebo potřebují 
pomoci, mohou využít asistenci informačních 
kanceláří Prahy 6, které se nacházejí na Dědině, 
Petřinách, v Bělohorské ulici nebo v hlavní bu-
dově radnice.

Více na www.napadprosestku.cz
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DEJVICE
33 HRAVÁ BABA – bojovka, bosá stezka, leso-

park, interaktivní lesní hřiště.
Jde o  pět dílčích projektů, které spojuje jeden 
koncept, tím jsou aktivity pro děti (i rodiče).  

42 Vybudování podélné parkové cesty v par-
ku Velvarská na místě vyšlapané stezky.
Vybudováním cesty by došlo k širšímu rekreač-
nímu využívání parku.

46 Socha/plastika tvůrce Dejvic.
Do prostoru osy Vítězného náměstí umístit plas-
tiku/sochu připomínající Antonína Engela. 

47 Zelená Evropská.
Cílem projektu je umístit více zeleně mezi asfalt 
a beton na začátku Evropské ulice (tzn. mezi ul. 
Šolínova – Studentská). 

 61 Veřejná lednice.
Projekt, který upozorňuje na  plýtvání jídlem. 
Do  lednice lidé nosí potraviny, které nespotře-
bují. Jídlo si z lednice může vzít kdokoliv. 

 69 Hrazdy pro 6ku. 
Cílem projektu Hrazdy pro 6ku je doplnit na-
bídku sportovního vyžití a motivovat ke sportu 
a zdravému životnímu stylu. 

 73 Náměstí Na Santince (parc. 2811/1).
Úprava travnaté plochy poskytne příjemný 
prostor k setkávání nebo k trávení volného času.  

 79 Úprava náměstíčka Na Pernikářce.
Jde úpravu náměstíčka při ulici Na  Pernikářce 
a očištění od stávajících keřů. 

BUBENEČ
 32 Puškinovo nám. – přátelský park pro piknik, 
práci a pohodlí.
Jde o  doplnění parkového mobiliáře a  oživení 
stávajících laviček. 

 48 Tenisák aneb psí věc (parc. 1757).
U tenisových hřišť by stály koše na opotřebova-
né míčky, které by se pak staly hračkou pro psy.

 57 Projekt obnovy kašny “Voda” Karla Hladíka 
na Sibiřském náměstí.
Obnovení původní kašny v západní části. 

 59 B+R Podbaba – parkování jízdních kol u sta-
nice vlaku (parc. 2082/7).
Cílem je vybudování 6 stojanů na kola.

 60 Chill–out zóna (parc. 2064/4).
Lavičky a stolečky pro rodiče vyzvedávající děti 
v ZŠ Emy Destinnové.  

 63 Street art – bezpečné přecházení.
Projekt je umístěn do blízkosti ZŠ a MŠ na Puški-

nově náměstí. Účinné streetartové malby by 
mohly na chodnících upozornit děti na bezpeč-
nější přecházení.

 72 Oživení plochy před ZŠ Antonína Čermáka.
Oživení plochy hravými interaktivními prvky.

 83 Pamětní deska spisovatele Ladislava Fukse.
Pamětní deska na domě by připomněla jedno-
ho z největších a nejoriginálnějších českých spi-
sovatelů 20. století Ladislava Fukse. 

 84 Pocta krajině a lidem – Bubeneč.
Navrácení souladu se základními principy příro-
dy do městské krajiny, přivede všechno, co zde 
žije a přispěje k rozvíjení tvůrčího potenciálu.  

BŘEVNOV
 22 Zastávka a několik laviček u zastávky MHD 
– Stadion Strahov.
Zastřešení a osazení lavičkami zastávky autobu-
su MHD 176, 191 a 510.

 25 Zřízení odpočinkového místa s  lavičkou 
u konečné stanice tramvají Bílá Hora.
Lavičky zejména pro starší osoby, které se tudy 
vracejí s nákupy a potřebují si odpočinout. 

 38 Park Královka, chodník u kaple (parc. 2423).
Upravit chodník na  mírnější a  rovnější. Přidat 
2–3 lampy veřejného osvětlení. 

 41 Plivátko žije!
Úprava okolí „Plivátka“ v  parku Smiřického 
v  Břevnově oživí legendární prostor a  přinese 
úžasné místo pro pořádání pikniků a oslav. 

 44 Hřiště STREETWORKOUT .
Toto hřiště na Ladronce by dotvořilo komplex-
ního venkovního sportoviště. Je vhodné přede-
vším pro STREETWORKOUT – CALISTHENIKU. 

 52 Stromy do ulice Nad Závěrkou.
Projekt navrhuje vysadit 3–4 menší stromy 
v dolní části ulice Nad Závěrkou.

 64 Konečná, vystupovat! aneb úprava tramva-
jové točny na Heyrovského náměstí.
Cílem je zvýšení estetické úrovně a uživatelského 
komfortu tramvajové zastávky Sídliště Petřiny.

 66 Břevnovské grilovací a  piknikové místo 
na Ladronce.
Na klidném místě Ladronky v sousedství volej-
balových hřišť  by mohla být zbudována pikni-
ková lavička a pevný gril. 

HRADČANY
 45 Multifunkční prostor: letní kino na Praze 6.
Prostřednictvím multifunkčního prostoru let-
ního kina by šlo oživit část parku u  Keplerova 
Gymnázia.  

80 Obnova dětského hřiště před domem Ev-
ropská 674/156.
Návrh na  realizaci 44 m oplocení kolem bý-
valého dětského hřiště, zakoupení tobogánu 
(klouzačky) pro děti, tří laviček a stolu. 

LIBOC
31 Centrum Liboce.
Cílem je vytvořit v  Liboci místo pro sousedská 
set kávání.

43 Komunitní zahrada LIBÓZA.
Součástí komunitní zahrady bude altánek pro 
konání workshopů a  sousedských setkání, 
zároveň bude umožňovat sběr dešťové vody.

71 Revitalizace ulice Pod Cihelnou.
Obnovit zeleň u  betonové zdi, ale než vzroste, 
využít zeď jako „výtvarný prostor pro žáky“.

86 Přístřešek na  autobusovou zastávku MHD 
(Ruzyňská ul.).
Výstavba skleněného přístřešku s jednou boční 
stěnou na autobusové zastávce MHD linek 108, 
168 v ulici Ruzyňská ve směru do Ruzyně.

RUZYNĚ
16 Kuličkový areál (parc.  1739/57).
Tento herní prvek na hřiště přitáhne nejen děti. 

 20 Doplňky na hřiště Vlastina I.
Chybí skluzavka pro děti ve věku 2 až 5 let. 

 21 Revitalizace sportovně dětského koutku 
Manovka (parc. 848/5).
Obnovení dětských hřišť pro volejbal a  fotbal, 
dětský koutek s prolézačkami. 

68 Obnova laviček v ulici Rakovnická.
V pruhu zeleně obnovit lavičky a doplnit na šest 
kusů. 

VELESLAVÍN
 37 Outdoor Workout Park José Martího (parc.  
289/2). 
Prosazuje vznik cvičebního místa pro Street 
workout.

65 Náměstí s parkem na Petřinách.
Petřinám chybí centrum a  místo společného 
setkávání i odpočinku.  Za takový prostor autoři 
považuji okolí obchodního domu Petřiny. 

VOKOVICE
29 Zpevnění (zoficiálnění) nejvyšlapanějších 
pěšin mezi ul. Kladenská a Africká.
Potřeba zpevnit vyšlapané cestičky. 

75 Obnovení altánu na Primátorské stezce v Di-
voké Šárce.
Znovuobnovení menší altánu nebo vytvoření 
přístřešku. 

NÁPADY PRO ŠESTKU
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VEŘEJNÝ PROSTOR

V PROSINCI 2013 VYHLÁSILA PRAHA 6 SOUTĚŽ NA PA-
MÁTNÍK PŘIPOMÍNAJÍCÍ OSOBNOST ŽOFIE CHOTKOVÉ, 
KTERÝ BY MĚL STÁT PŘED PÍSECKOU BRÁNOU. 
Vítězem se stal návrh  sochařky Martiny Hozové s názvem Vějíř. Je složený 
z dvanácti segmentů a dvou středových rozet, dohromady měří 350 x 175  
centimetrů. „Původně mělo jít o fontánu, ale kvůli bezprostřední blízkosti 
stromů u památníku, kdy by padající listí ztížilo údržbu vody, byla fontána 

pojata jako mlhoviště, které bude i z hlediska údržby a náročnosti provozu 
přijatelnější,“ říká radní pro územní rozvoj Martin Polách (ANO). Během pří-
pravy realizace došlo také k určitým úpravám a změnám, kdy byl počet seg-
mentů navýšen na 22, aby bylo možné konstrukci realizovat v šedé litině.
„Ještě usilujeme o  to, aby turistická trasa ze stanice metra Hradčanská 
na Pražský hrad vedla podél Písecké brány a ne o ulici vedle kolem minis-
terstva obrany,“ vysvětluje místostarosta Jan Lacina (STAN). „Turisté z celého 
světa už takhle přicházejí o dvě velké atrakce: nákladně zrekonstruovanou 
Píseckou bránu jako úžasný pozůstatek někdejšího barokního opevnění 
Prahy a  velké hnízdiště havranů hned vedle, jejichž krákání vytváří místu 
magickou kulisu. A teď by míjeli i tuhle parádní vodní fontánu jménem Vě-
jíř Žofie Chotkové. To nesmíme dopustit,“ dodává. K realizaci dojde v rámci 
úprav celého prostoru, pravděpodobně na jaře příštího roku.

Vějíř Žofie Chotkové 

Praha 6 odhalila pamětní desku Janu Kaplickému
JAN KAPLICKÝ MÁ V PRAZE 6 PA-
MĚTNÍ DESKU. MĚSTSKÁ ČÁST JI 
NECHALA UMÍSTIT NA ZEĎ DOMU 
Č. 20 V ULICI ČS. ARMÁDY, V MÍS-
TĚ, KDE SVĚTOZNÁMÝ ARCHITEKT 
V ROCE 2009 NÁHLE ZEMŘEL. SLAV-
NOSTNÍ ODHALENÍ SE USKUTEČ-
NILO 18. DUBNA, NA VÝROČÍ JEHO 
NEDOŽITÝCH 80. NAROZENIN.

Pamětní deska je inspirovaná Kaplického nej-
slavnější navrženou stavbou, obchodním do-
mem Selfridges v Birminghamu, a pro městkou 
část ji vytvořil Adam Kovalčík. Odhalení desky se 
zúčastnila vdova po  architektovi, předsedkyně 
magistrátního výboru pro kulturu Eliška Kap-
lický Fuchsová. „Jsem nesmírně vděčná Praze 6 
za realizaci,“ uvedla a pochválila i ztvárnění des-
ky. „Čtverec v kruhu symbolizuje celý Kaplického 
život, kdy se mu v  den jeho narozenin narodil 
syn Josef a v den úmrtí dcera Johanka.“ 
Starosta Prahy 6 Ondřej Kolář (TOP 09) vyslovil 
politování, že Praha nemá žádný Kaplického 

dům. „Praha a  celá Česká republika má v  ar-
chitektuře i v umění co dohánět. Pan Kaplický 
by si zasloužil, aby v  jeho zemi, kde se narodil 
a kam se vracel, měl svoji stavbu. Takové veliká-
ny  světové architektury a umění je potřeba vy-
zdvihovat a ne jim dávat najevo, že zde nejsou 
vítáni,“ uvedl. 
Místostarosta Jan Lacina (STAN) přirovnává 
návrat Jana Kaplického, architekta světového 
formátu, do rodné vlasti a srážku s tuzemskou 
realitou ke klasické tragédii. „Nepodařilo se mu 

dotáhnout do realizace nejzajímavější architek-
tonický projekt posledního čtvrtstoletí v Praze, 
tzv. chobotnici, a  zahynul nečekaně a  náhle 
ve stejný den, kdy se mu narodila dcera.“ 
Kromě pamětní desky bude Kaplického v Pra-
ze 6 připomínat i  model Biennale Tower, kte-
rý městská část plánuje umístit před Národní 
technickou knihovnu. Praha 6 plánuje realizaci 
pomníků dalším významným osobnostem, na-
příklad letci Františku Fajtlovi a alteregu Václa-
va Havla, Ferdinandu Vaňkovi.
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SOCIÁLNÍ PROJEKTY

UŽ LETOS V KVĚTNU OTEVŘE 
 NEZISKOVÁ ORGANIZACE SENIOR-
FITNES, Z. S., KULTURNĚ KOMUNITNÍ 
CENTRUM V URALSKÉ ULICI 6, KDE 
NABÍDNE SENIORŮM JAZYKOVÉ 
KURZY, NAPŘÍKLAD ANGLIČTINU, 
NĚMČINU NEBO ITALŠTINU RŮZNÉ-
HO STUPNĚ POKROČILOSTI, DÁLE 
VÝUKU PRÁCE S POČÍTAČI, TABLETY 
A CHYTRÝMI TELEFONY. PŘIPRAVU-
JE SE TAKÉ FOTOGRAFICKÝ KROU-
ŽEK, SVŮJ PROSTOR BUDOU MOCI 
VYUŽÍT ŠACHISTÉ PRO PRAVIDELNÁ 
 SETKÁVÁNÍ.

Na  středu 3. května připravil Seniorfitnes prv-
ní ze série Dnů zdraví. Účastníky nejprve čeká 
vycházka Prokopským údolím s Nordic walking 
holemi a poté se přesunou do bazénu v Radli-
cích, kde jim bude zdarma umožněno vyzkou-

šet si aquafitness, zaplavat si nebo relaxovat 
v sauně či ve vířivce.  
Další akce se uskuteční 17. května v  Troji 
na  baseballovém a  softballovém hřišti SaBat, 
kde se bude hrát pétanque, snag golf, softball, 
mölkky, kubb, petang, kroket, zkoušet jízda 
na  elektrokolech a  koloběžkách. Doprovodný 
program nabídne žonglovací aktivity pro seni-
ory, měření zraku, výživové poradenství a další. 
Na závěr je připravená návštěva nedaleké Bota-
nické zahrady.
V  Praze 6 se uskuteční Den zdraví 21. června 
v přírodní rezervaci Divoká Šárka. 

Příležitosti ke sportování
Díky dotacím z  jednotlivých městských částí, 
hlavního města a ministerstev může organiza-
ce Seniorfitnes nabídnout cvičencům hodiny 
v  tělocvičnách a  bazénech za  příznivé ceny, 
a  to 40 až 60 korun. Vedle již zavedených ho-
din, například na FTVS, v Tatranu Střešovice či 
v  Sokole Dejvice, má organizace další cvičeb-
ní místa v  ZŠ Na  Hanspaulce, v  Gymnáziu J. 
Keplera, v TJ Sokol-Liboc, na  Stadionu mláde-
že Na Kotlářce, v prostorách Sauny Hadovka či 
v bazénu Strahov. Tam nabízí seniorům cvičení 
ve  vodě. Kurzy vedou absolventi kurzu cviči-
tel zdravotní  tělesné výchovy, akreditovaného 
mini sterstvem. Podrobnosti jdou k  dohledání 
na www.seniorfitnes.cz.

V PÁTEK 26. KVĚTNA SE KONÁ OD  
16 HODIN V DOMOVĚ SEDLEC 
ZAHRADNÍ SLAVNOST. PO ÚVODNÍ 
PROHLÍDCE AREÁLU ZAČNE V 17 HO-
DIN VERNISÁŽ POKLADY SEDLCE, 
KTERÁ NABÍDNE ZAJÍMAVÝ POHLED 
NA TUTO LOKALITU PRAHY 6. 

Akce chce otevřít prostory denního stacionáře 
pro lidi s  mentálním postižením jako výstavní 
prostor a  jako místo setkání lidí s  handicapem 
i bez něj, podpořit vzájemný  respekt, toleranci 
a integraci lidí s odlišnostmi. Samotní klienti Do-
mova Sedlec si pro návštěvníky připravili diva-
delní vystoupení Noc na Karlštejně, které začne 
v 17.30 hodin. O třicet minut později na slavnos-
ti zazpívá hudební těleso Besharmonie pod ve-
dením sbormistra Sládka, a pak následuje kon-
cert skupiny WODRAZ. 

V průběhu celého odpoledne si mohou návštěv-
níci zarelaxovat na zahradě domova, občerstvit 
se u stánku, ochutnat různé speciality, opéci si 
špekáčky na  ohni a  zakoupit milou upomínku 
u  stánku. Akce se koná pod záštitou Městské 
části Praha 6.

Nové komunitní centrum pro seniory 

Zahradní slavnost v Sedlci Kurzy pro seniory 
v ZŠ Červený vrch
ZŠ a MŠ Červený vrch, Alžírská 680, zve seniory 
z  Prahy 6 na  počítačový kurz nazvaný Internet 
nám otevírá svět, který nabídne základy práce 
na počítači a s internetem. Koná se každé pon-
dělí od 15.30 do 17 hodin v termínu od 22. květ-
na do 12. června. Škola dále nabízí plavání pro 
seniory z Městské části Praha 6, a to každou stře-
du od 10. května do 28. června od 15.15 do 16.45 
hodin. Obě akce jsou podpořené grantem MČ 
Praha 6 a  jsou bezplatné. Přihlášky a  bližší 
informace získáte na tel. 235 007 514 nebo 
na mailu jcurda@zscvrch.cz.

Nová ředitelka pečovatelské služby
Rada MČ Praha 6 jmenovala od  1. 5. Alenu 
Peštovou ředitelkou Pečovatelské služby Pra-
ha 6. Její předchůdkyně ukončila pracovní po-
měr ke konci března odchodem do důchodu.
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Martin 
Svoboda
KNIHOVNÍK MUSÍ MÍT PŘEDEVŠÍM 
RÁD LIDI, NIKOLI KNIHY

Připravila Magdaléna Krajmerová / Foto: NTK

TIŠTĚNÉ KNIHY A INTERNET NEJSOU 
KONKURENCÍ, VZÁJEMNĚ SE DOPL-
ŇUJÍ. I KDYŽ…  „INTERNET ZKAZIL 
HOSPODSKÉ DEBATY. KDYSI DOKÁ-
ZALI LIDÉ O JEDNOM TÉMATU MLU-
VIT A HÁDAT SE I DLOUHÉ HODINY, 
DNES SE ZEPTAJÍ STRÝČKA GOOGLA 
A ZA MINUTU DISKUSE KONČÍ. TO 
KNIHY NEDĚLAJÍ,“ ŘÍKÁ MARTIN 
SVOBODA, ŘEDITEL NÁRODNÍ TECH-
NICKÉ KNIHOVNY.

Když dnes všechno najdeme na googlu, mají 
knihy a knihovny vůbec ještě smysl?
Na to byste se měla zeptat spíš studentů, kteří 
zde sedí, vytahují si knihy z poliček a čtou. Ale 
samozřejmě mohu odpovědět i lépe: pro někte-
ré účely jsou lepší knihy či jiné tištěné materiály, 
třeba architekti si spíš listují v  časopisech. Ale 
nejen oni. Všeobecně je z průzkumů známo, že 
studenti bakalářských a  i  magisterských pro-
gramů dávají přednost studiu z tištěných mate-
riálů. Pro rychlé hledání, zvlášť když není třeba 
studovat problém do  hloubky, stačí internet, 
ale musíte být opatrní, nelze věřit všemu.

Tedy vědci stále dávají výhradně přednost 
knihám a odborným časopisům?  
Ne tak docela. Pokud jste výzkumník třeba v bi-
ochemii, nemůžete hledat jen v  časopisech, 
časově to ani nejde. Dnes jsou věci zařízené 
tak, že vše, co vychází, a že toho vycházejí de-
sítky milionů ročně, je zpřístupněno prostřed-
nictvím elektronických databází nebo portálů 
vyda vatelů. Ty jsou plné (draze placených) od-
borných článků, ve  kterých se hledá pomocí 
vy hledávacích nástrojů podobných jako má go-
ogle. Vědci a studenti získávají vědomosti nikoli 
tedy NA internetu, ale POMOCÍ internetu, kde 
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se tak dostanou ke  konkrétním a  spolehlivým 
informacím. 

Máte přehled, co se u vás půjčuje nejvíce?
To tušíme a víme docela přesně. Možná to bude 
pro někoho překvapení, ale jsou to progra-
mátorské příručky. Dříve byly nejpůjčovanější 
(a  nejvíce se ztrácely) slovníky, ale ty už dnes 
nikoho nezajímají. Protože na webu máte řadu 
slovníků, kde vše potřebné – byť někdy v  po-
chybné kvalitě – najdete okamžitě.

Knihy se tedy stále kradou? 
Naši čtenáři mají ke knihám otevřený přístup, i ty 
nejčerstvější máme volně přístupné. Knížky jsou 
opatřené čipem, a když některá není regulérně 
vypůjčená, bezpečnostní rám začne houkat. 

Přesto občas něco zmizí, ale podle  našich statis-
tik to není více, než když jsme byli ještě v Kle-
mentinu, kde publikace nebyly volně na  poli-
cích a bylo možné je získat pouze při výpůjčce 
a jen pár jich bylo k dispozici ve  studovně. 

Kolik svazků je volně přístupných?
Zde máme přes čtvrt miliónu knih volně pří-
stupných ve veřejném prostoru.

A  celkem spravuje Národní technická kni-
hovna kolik knih?
Ještě asi o milion více.

Strašákem každého, kdo si půjčuje knihy, 
jsou upomínky a pokuty za pozdní vrácení. 
Platí to stále? Zjednodušujete to nějak svým 
čtenářům?
To se příliš nezměnilo. Pokuty za  pozdní vrá-
cení se platí i nadále, protože není možné, aby 
jeden člověk knihu u sebe zadržoval. Ale sna-
žíme se proces zjednodušit: kromě několika 
mašin výpůjčních máme i  jednu mašinu vra-
cecí, kde se odevzdávání odehrává bez dote-
ku lidské ruky. Vracečka má dva otvory, jeden 
z  prostředku našeho parteru, druhý zvenku, 
k němuž je přístup do deseti hodin večer, ně-
kdy i do půlnoci.

Knihovna je tedy otevřená každý den až 
do půlnoci? A chodí sem v tento čas někdo? 
Ve  zkouškovém období i  déle. Můžeme říct 
s  klidem, že máme otevřeno dvacet čtyři ho-
diny denně a sedm dnů v týdnu. Zavíráme jen 
na  Štědrý den a  Nový rok. A  to ne tak docela, 
neboť od Flemingova náměstí je vstup do noč-
ní studovny, která má otevřeno kdykoliv, kdy je 
zbytek knihovny zavřený. Když jdete kolem tře-
ba na Štědrý den odpoledne, můžete v ní vidět 
pilné studenty. 

Říkáte, že na  vracení knih máte šikovnou 
mašinku. Nahrazují tedy v knihovnictví stro-
je a čipy lidskou práci?
Zaměstnanců máme méně než v  Klementinu. 
Ale je to hlavně tím, že se věci a  činnosti pře-
skupily. Posílili jsme IT a profesionální informač-
ní služby pro akademickou sféru i  pro širokou 
veřejnost. 

Jakým systémem jsou u vás knihy uložené?
Ve  volném výběru stojí podle klasifikace ame-
rické kongresové knihovny. Což znamená, že 
pokud hledáte knihu například o lokomotivách, 
v katalogu se dozvíte, kde ji najdete. A pů jdete-
li si ji vypůjčit, vedle budou stát ještě další, které 
se týkají stejného oboru. To čtenáři ocení.

Ing. Martin Svoboda
  vystudoval ČVUT, obor inženýr elektro-

techniky, specializace výpočetní technika 
  od roku 1988 pracoval v Národní knihov-

ně ČR
  v roce 1997 se stal ředitelem Národní 

technické knihovny
 je autorem desítek publikací
  podílel se a podílí na mnoha tuzemských 

a mezinárodních projektech zaměřených 
na automatizaci a data v knihovnictví 
a také stavby knihoven
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Tedy nestavíte vedle sebe knihy abecedně 
podle jména autora?
Ne tak docela, hlavní je tematická oblast, např. 
stavitelství, to je dále rozdělené (např. obytné 
budovy, veřejné budovy, dopravní stavby atd.), 
teprve potom přijdou na  řadu iniciály autora 
a rok vydání. Tím je zaručeno, že jsou knihy po-
skládané od nejstarších až po nejčerstvější. 

Říkal jste, že na policích máte čtvrt milionů 
knih a v depozitáři další milion. Co kdybych 
chtěla jednu publikaci z  toho milionu. Jak 
rychle jste schopni mi ji najít? 
Knihy jsou evidované v  katalogu, podle toho 
si ji zájemce vyhledá a  knihovník najde, kde 
ve skladu je, a dojde ji vyzvednout. To trvá tak 
dvacet minut až půl hodiny, pak ji máte připra-
venou k vyzvednutí. Ale uvažujeme, že i depo-
zitáře budou časem samoobslužné. Když nám 
čtenář vrátí knihu mladší než z  roku 1950, ne-
odneseme zpět do skladu, ale oklasifikujeme ji, 
očipujeme a uložíme už na polici, kde zůstane 
volně k dispozici.

Máte zde dostatek místa na ten milion knih? 
Ve veřejném prostoru máme místa dost, dokon-
ce o trochu více než ve skutečnosti potřebuje-
me. Proto uvažujeme, že některé regály dáme 
pryč a naopak přidáme místa pro studium. Teď 
tu máme přes dvanáct stovek židlí a šest stovek 
křesílek a jak my říkáme povaloven, což je málo. 
Ve špičkách zkouškového období se nedostává 
místa u stolu. Doktorandi si navíc mohou pro-
najmout individuální studovny a  psát zde své 
dizertační práce.  

Kolik čtenářů sem tedy denně přijde?
Ve špičce to je až tři a půl tisíc čtenářů za den, roč-
ně pak půl milionu až šest set tisíc. Do knihovny 
může přijít kdokoli, bez registrace či jakéhoko-
li průkazu. Jestliže si chcete k nám přijít pouze 
sednout a  číst a  nepůjčovat knihy domů, nic 
k tomu nepotřebujete. U vchodu si utrhnete lís-
teček, na který vás turniket pustí dovnitř a pak 
opět ven.

Představuji si správně, že ředitel knihovny 
celý den sedí v klidu v kanceláři a čte si, aby 
věděl, co jeho instituce nabízí ...
Z těch knih, které zde máme, jsem za poslední 
roky přečetl tak dvě, tři. Pokud si pamatuji, šlo 
o zajímavé knihy o povaze internetu.

Práce v  knihovně tedy není ideálním za-
městnáním pro ty, kdo milují knihy? 
To je trochu problém. Když přijde do knihovny 

člověk a  říká, že by zde rád pracoval, protože 
má rád knihy, je to špatně. On musí mít rád lidi. 
Knihovna je služba a  servis, v  našem případě 
jednak pro studenty, aby měli vše, co potřebují 
pro své úspěšné studium, jednak pro výzkum-
níky a  vědce, kteří sice nechodí k  nám fyzicky, 
ale bez služeb knihovny by neměli „potravu“ pro 
svou vědecou práci. Ale vidíte tady často i  dě-
dečka s vnukem, jak spolu listují atlasem letadel 
nebo motorek. Těm také musíme umět poradit.

Vy máte technické vzdělání. Co přivede elek-
trotechnika k  tomu, že se stane ředitelem 
knihovny?
Já do toho byl spíš vtažen. Ale hlavní motivace 
byly asi dvě. Už jako malý jsem se ptal mamin-
ky, čím a jak můžu být užitečný. Prospěšnost mi 
připadala důležitá. Vystudoval jsem elektrotech-
niku, zajímaly mě počítače, a tak jsme se pustili 
s kolegy do zpracování a vyhledávání v textech. 
Tehdy byly na magnetické pásce zapsané tisíce 
záznamů týkajících se dejme tomu chemie. A my 
podle profilů zájemců našli odkazy na  články, 
které by je mohly zajímat. Tak jsem se dostal 
k  práci s  vědeckými informacemi. Prošel jsem 
různými zaměstnáními, a když mi můj bývalý šéf 
zavolal, abych mu ještě v  osmdesátých letech 
minulého století pomohl pohnout s automatiza-
cí Národní knihovny, přijal jsem tuto výzvu. Tam 
jsem v různých pozicích při rozvoji automatiza-
ce knihovních systémů strávil deset let. V  roce 
1997 mne pak bývalá ředitelka Státní technické 
knihovny přesvědčila, abych se přihlásil do kon-
kurzu na ředitele knihovny, který jsem vyhrál.

Kdy jste se dozvěděl, že by se měla stavět 
nová budova Národní technické knihovny? 
Poté, co jsem byl jmenován do pozice ředitele 
tehdy Státní technické knihovny mi náměstek 
ministra profesor Ondráček řekl, že mým hlav-
ním úkolem je postavit knihovnu novou.

Na první pohled je knihovna jako každý jiný 
dům, jen zde musí být více místa pro knihy. 
Ovšem ve skutečnosti to asi tak jednoduché 
nebude…
Už v Klementinu jsem našel knihy, kde se dalo 
něco o  tom načíst, ale měl jsem i  jiné zdroje: 
v roce 1992 jsme s kolegy z Národní knihovny 
projeli východní pobřeží USA a viděli za tři týd-
ny asi 25 knihoven včetně knihovny Kongresu. 
Ve  stejném roce mě česká knihovnice, která 
se zabývala automatizací knihovny Univerzity 
v Oslo, upozornila, abych jel na ELAG, každoroč-
ní nejlepší seminář pro automatizátory evrop-

ských knihoven. Díky tomu jsem viděl mnoho 
knihoven po Evropě. Měl jsem tedy představu, 
jak má vypadat moderní knihovna pro dvacáté 
první století. 

Bylo těžké prosadit moderní budovu knihov-
ny, když mnozí považovali za vzor historické 
Klementinum? 
Nebylo, neměli jsme zde žádnou konkurenci. 
Poslední velká knihovna se v  Praze postavi-
la v  roce 1924, a  to Městská na  Mariánském 
náměstí. Nikdo jiný v  bývalém Českosloven-
sku knihovny, s  výjimkou Slovenské národní 
knihovny v  Martině, nestavěl. Knihovnu jsme 
vymysleli, jak se nám zdálo přiměřené podle 
vzorů kampusových knihoven anglosaských 
a severských zemí. 

To vypadá, že stavba probíhala zcela tak, jak 
jste si přál…
Ano i ne. Zcela bez problémů to nešlo. Vymys-
leli jsme ambiciózní stavební program: z  něj 
mohu zmínit například noční studovnu. My ji 
chtěli původně větší, po  diskusi s  knihovníky 
z  okolních škol se zmenšila na  čtyřicet míst, 
a  pak večer před ní stála fronta.  Před časem 
jsme dospěli k tomu, že jsme otevřeli celé třetí 
patro do dvou hodin do rána. Naštěstí takových 
nedopatření není mnoho.

Zajímavou historii má prý i  barva podlahy 
v knihovně? 
Ano, zvlášť pro studenty stavebního inženýrství 
a  architekty. Jde totiž o  průhybový diagram 
stropní desky: v  místě, kde jsou podpory, se 
na  diagramu objevuje barva červená a  dále 
od nich pak další odstíny až po modrou. Desig-
néři chtěli vnést do knihovny určitou barevnost, 
a přemýšleli, jak na to. Při tom před nimi v ate-
liéru ležely výkresy a mezi nimi právě tyto zátě-
žové diagramy. Tak zvolili barevnost podle nich.  
Jen dvacet čtyři barvy zredukovali na osm.  

Každého návštěvníka při prvních několika 
návštěvách fascinují komiksy zdobící jed-
notlivá patra. Co vás? Máte mezi nimi nějaký 
oblíbený?
Vždycky narazím na některý, který jsem už za-
pomněl. V  paměti mi vězí kříže znázorňující 
tragédii a statistiku, a pak třeba noc a den, které 
používáme jako logo při muzejní noci.

Už víte, proč vám z budovy opadává sklo? 
Sice se psalo, že z  nás padají pětatřicetikilové 
skleněné tvárnice, které mohou zabít člověka, 
ale skutečnost je taková, že na desky je v mís-
tě zavěšení vyvíjen velký tlak. Z důvodů, které 
zatím neznáme, dvě tvárnice praskly, při tom 
se rozpadly na spoustu malých neostrých čás-
tí. Proč se to stalo, ještě úplně přesně nevíme, 
jeden posudek už máme, na  další čekáme. Až 
budeme znát příčinu,  budeme jednat dále. 

„VE ŠPIČKÁCH ZKOUŠKOVÉHO 
OBDOBÍ SE NEDOSTÁVÁ  

MÍSTA U STOLU“

„DO KNIHOVNY MŮŽE PŘIJÍT 
KDOKOLI, BEZ REGISTRACE ČI 

JAKÉHOKOLI PRŮKAZU“
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SOCIÁLNÍ PROJEKTY 

DOBROVOLNÍCI Z LETIŠTĚ VÁCLAVA 
HAVLA PŘIŠLI POMOCI S JARNÍM 
ÚKLIDEM NEDALEKÉHO DOMOVA 
SVATÉ RODINY. ČTRNÁCT ZAMĚST-
NANCŮ ČESKÉHO AEROHOLDINGU 
A LETIŠTĚ PRAHA VYMĚNILO NA JE-
DEN DEN SVOU BĚŽNOU PRACOVNÍ 
NÁPLŇ ZA NEZIŠTNÝ SKUTEK PRO 
NAŠI ORGANIZACI.

Uklizená zahrada, prořezané stromy a  umytá 
okna jsou výsledkem jejich pracovního nadšení.  
Děkujeme za  velkou pomoc a  dobrou náladu. 
Ani únava po  celodenním pracovním nasazení 
nesmazala úsměv z jejich tváří.
V  Domově jsme jim na  oplátku připravili krát-
kou exkurzi s  přednáškou o  historii a  přínosu 
Domova. Obdiv si vysloužily terapeutické dílny 
a zejména pak samotné výrobky klientů, jejichž 
prodej přináší zařízení drobnou finanční podpo-
ru a mezi dobrovolníky byl o ně velký zájem.
Letiště Praha podporuje Domov sv. Rodiny 
i  v  rámci grantových programů. V  roce 2015 
jsme obdrželi dotaci ve  výši 132  000 korun 

na  zakoupení průmyslové pračky a  v  minulém 
roce sto tisíc  na vybudování hřiště s venkovními 
cvičícími prvky, jehož realizace se právě rozbíhá. 

Vážíme si dobrých sousedských vztahů a těšíme 
se na další spolupráci.  

Irena Svobodová

DEJVICKÝ SBOR ČCE KAŽDOROČ-
NĚ POŘÁDÁ DOBROČINNÝ BAZAR 
ŠATSTVA, KTERÝ SE POSLEDNÍ ROKY 
ROZROSTL O SORTIMENT DOMÁ-
CÍCH POTŘEB. 

Letos se uskuteční ve Farním sboru Českobratr-
ské církve evangelické v Praze-Dejvicích, Dr. Zik-

munda Wintra 15, od 16. do 19. května. Nakou-
pit si zde můžete od 13.30 do 19 hodin, v pátek 
pouze do 17 hodin. 
„Ačkoli jsme bazar začali organizovat shodou 
náhod, za ty roky se rozrostl tak, že máme co dě-
lat, abychom prodej tolika věcí zvládli. Ceny jsou 
velmi nízké, protože textilu je hodně a chceme 
ho prodat co nejvíce,“ říká sborová sestra Mar-

Pracovníci letiště pomáhali v Domově svaté Rodiny 

tina Študentová. Textil i domácí potřeby se vozí 
z Německa, kde je sbírají členové partnerského 
sboru. „Naše známá tam pracuje jako farářka. 
Mezi domácími potřebami lze najít velmi zají-
mavé kousky, které v běžném obchodě nekou-
píte,“ dodává.
Protože sbor je jedním z partnerů Diakonie, kon-
krétně jejího pražského střediska, získané pení-
ze poputují právě tam. V jednom z jejích objektů 
již druhým rokem budují krásnou zahradu pro 
klienty a finance jim v tom mají pomoci. Další in-
formace lze získat u Martiny Študentové na tel. 
739 246 347.

Městská část Praha 6 ve spolupráci s Ústřed-
ní vojenskou nemocnicí pořádá ve  středu 
17. května v Pelléově vile Den zdraví, který je 
součástí jarního Re-Fresh festivalu. Specialisté 
z ÚVN budou návštěvníkům měřit tlak, hod-
noty cukru v  krvi, nabídnou i  vyšetření kož-
ních znamének, podají informace o  správné 
životosprávě, dentální hygieně,  vhodné po-
hybové aktivitě, kompenzačních pomůckách,  
hygieně rukou, jak přestat se závislostmi, kdy 
se nechat očkovat nebo jak poskytnout první 
pomoc či trénovat svou paměť. Projekt vzni-
kl za finanční podpory Městské části Praha 6. 
Program najdete na str. 29.

Den zdraví  
v Pelléově vile 

Tradiční dobročinný bazar 
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D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S   P R A H O U  6

Městská část Praha 6 Vás zve 
na diskusní pořad s osobnostmi Prahy 6

Vstupenky v pokladně
divadla Semafor
pondělí – pátek 11–19 h
tel.: 233 901 384

Divadlo Semafor,
Dejvická 27, P 6

Cyklus uvádí zástupce starosty Jan Lacina
Kytarový doprovod: 
XXLive - tichá hudba břehy mele...

Moderuje Václav Kopta

22.5.
19 hod.

Pondělí

Cena
vstupenky

60 Kč

V SOBOTU 20. KVĚTNA V 10 HODIN 
ODSTARTUJE V OBOŘE HVĚZDA 
BĚH PRO PAMĚŤ NÁRODA. BĚŽCI 
SE VYDAJÍ NA TRAŤ SYMBOLICKY 
ZA VŠECHNY BOJOVNÍKY ZA SVO-
BODU A DEMOKRACII. 

Výtěžek ze startovného umožní natočit a ucho-
vat další stovky příběhů pamětníků zásadních 
momentů 20. století.  „Pro Paměť národa běžím, 
protože jednak rád běhám a také si uvědomuji, 
jak je důležitá naše historie,” říká Vavřinec Hradi-
lek, kajakář, olympijský vítěz a jeden z patronů 
charitativního běhu. Vedle něj se k běžcům hlá-

sí i  olympionička Eva Samková, herečka Lenka 
Krobotová, novinář Jindřich Šídlo nebo sestry 
Geislerovy. Pro účastníky jsou připraveny trasy 
na  deset, pět a  symbolický jeden kilometr, zú-
častnit se můžete také Jízdy pro Paměť národa, 
která je určená pro všechny na kolečkách, vozí-
cích, kočárcích a podobně. Zásadními momenty 
moderních dějin vás v parku provede komikso-
vá výstava Příběhy 20. století. V  rámci dopro-
vodného programu si budou moct návštěvníci 
zdarma vyzkoušet netradiční hry, sportovní ak-
tivity, foto-budku nebo si poslechnout koncert 
několika živých kapel. Více informací najdete 
na www.behpropametnaroda.cz.

V SOBOTU 27. KVĚTNA SE OD 9.30 DO 18 HODIN KONAJÍ 
JIŽ PO ČTVRTÉ V PROSTORÁCH BŘEVNOVSKÉHO KLÁŠ-
TERA STŘEDOVĚKÉ SLAVNOSTI. AKCI POŘÁDÁ SKUPINA 
HISTORICKÉHO A SCÉNICKÉHO ŠERMU ALLGOR. 
Těšit se můžete na rytíře v lesklých zbrojích, krásné tanečnice, živou dobo-
vou hudbu, mušketýrská klání, kej klíře, gotickou pohádku, loutkové diva-
dlo, akrobaticko–šermířskou show, soutěže pro malé princezničky a páža-
ta, kata a  jeho řemeslo, výcvik malých rytířů, ohňové tance, středověké 
vaření piva, ukázky výcviku asistenčních psů–pomocné tlapky,  prohlídky 
kláštera a pivovaru nebo dobové tržiště. 

Ondřej Gregor Brzobohatý
Epoque Quartet

Dan Bárta & En.Dru
The odd Gifts | Who Killed Rose | Adventures
moderují Veronika Koloušková a Petr Horký

Běžíme pro Paměť národa

Středověké slavnosti 
v Břevnovském klášteře

Tvořivá soutěž pro děti
Jak veřejný prostor města slouží dětem a jak to 
vidí samy děti? Tyto otázky se intenzivně řeší 
v  probíhajícím projektu Bubeneč s  dětmi pro 
děti, který organizuje spolek Město přátelské 
k  dětem s  podporou radnice, T-mobile grantu 
Mluvme spolu a Nadace Proměny Karla Komár-
ka. Děti s rodiči se od ledna tohoto roku účastní 
plánovacích dílen, pojmenovávají nejžhavější 
problémy a navrhují řešení pro vybrané lokality.

6. května | Břevnovský klášter

www.motol-motolice.cz
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O VÍKENDU 13. A 14. KVĚTNA SE 
V RÁMCI FESTIVALU OPEN HOUSE 
PRAHA UŽ POTŘETÍ OTEVŘE  
43 ARCHITEKTONICKY ZAJÍMA-
VÝCH A BĚŽNĚ NEPŘÍSTUPNÝCH 
BUDOV A PROSTORŮ. 

Zdarma si můžete prohlédnout stavby his-
torické, moderní i  současné architektury. 
Na  území Prahy 6 můžete navštívit šest ob-
jektů.  Přijďte se podívat do vzdělávacích in-
stitucí jakými jsou Základní škola a Mateřská 
škola Bílá ve stylu meziválečné avantgardy či 
Základní škola Duhovka navržena v  souladu 
s  filozofií Montessori. Také můžete zažít nej-
větší bouřku svého života v  laboratoři vyso-
kých napětí Fakulty elektrotechnické ČVUT. 
Pokud máte rádi moderní architekturu, zaví-
tejte do Skleněného paláce, který je navržen 
ve  funkcionalistickém stylu. Zaujme svojí fa-
sádou, podzemními prostory s protileteckým 
krytem, střešní terasou i  společným dvorem 
s tenisovým hřištěm. Další bubenečské objek-
ty, které oplývají zajímavými interiéry a skrý-
vají mnoho příběhů jsou novorenesanční Vila 
Lanna a  Malá vila Památníku národního pí-
semnictví. Seznam všech budov, které lze na-
vštívit, najdete na www.openhousepraha.cz. 

Nejen před vysokoškolským kampusem v  Dej-
vicích, ale i  na  dalších sedmi místech hlavního 
města mohli loni lidé posedět u stolků, které zde 
byly všem k dispozici od jara do podzimu. U stol-
ku se dá na čerstvém vzduchu pracovat, sednout 
si s obědem, vypít si kávu, posedět s přáteli, stej-
ně jako si v klidu číst knížku. Celkem měli občané 
a návštěvníci k dispozici 90 stolků a 340 židlí. Kam 
umístit posezení letos, mohli navrhovat i  sami 
občané. „Vytipovali více míst na  Praze 6, kde by 
byly pražské židle a stolky vhodné. V roce 2017 by 
se mohly objevit na Puškinově náměstí, v Parku 
Hadovka, v  kampusu vysokých škol v  Dejvicích, 
nebo na  schodech Pod Drinopolem na  Břevno-
vě,“ říká radní Martin Polách (ANO). 

Festival Open 
House Praha

Pražské židle a stolky 

Studentská soutěž 
H2AC v Kampusu
V areálu Kampusu Dejvice se pod záštitou Fakul-
ty Strojní ČVUT uskutečnil 3. ročník soutěže Hyd-
rogen Horizon Automotive Challenge (H2AC). 
Vítězem se stal tým Střední odborné školy Tři-
neckých železáren, který v  šestihodinovém vy-
trvalostním závodě dálkově ovládaných modelů 
aut s  hybridním vodíkovým pohonem porazil 
devatenáct družstev středoškoláků z celé ČR.
Závod byl vyvrcholením programu Horizon 
Educational Group, který se snaží přiblížit stře-
doškolským studentům STEM obory (science, 
technology, engineering, math) a nadchnout je 
pro technologie obnovitelných zdrojů energie, 
teoretické znalosti, které použijí při sestavení 
dálkově ovládaného závodního auta, poháně-
ného vodíkovými palivovými články. 
V  rámci doprovodného programu měli stře-
doškoláci možnost poznat akademické prostře-
dí renomovaných technických univerzit ČVUT 
a  VŠCHT. Velký zájem byl především o  exkurzi 
do mechanických laboratoří a diskuzi s úspěšný-
mi absolventy.

Martin Souček z nakladatelství Arbor Vitae převzal 
ocenění z rukou ministra kultury Daniela Hermana.

Dvě stě padesát knih soutěžilo v  sedmi kate-
goriích o  titul Nejkrásnější kniha. V  kategorii 
odborné literatury se stal vítězem TABOOK BE-
DEKR nakladatelství Baobab.  
Ve vysoké konkurenci mezi krásnou literaturou 
se nejlépe umístil Letec Otto Hanzlíček vydaný 
nakladatelstvím Labyrint. Nejkrásnější knihou 

pro děti a mládež jsou Hafanova dobrodružství 
z  dílny Kudlapress. Nejen tyto publikace mů-
žete vidět do 28. května v  letohrádku Hvězda 
na  výstavě Nejkrásnějších českých knih roku 
2016 a Nejkrásnějších knih světa 2015. 
Otevřeno je denně kromě pondělí od 10 do 18 
hodin. 
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Nejkrásnější knihy ve Hvězdě 

Uvidět pohromadě díla Emila Filly, Václava Bro-
žíka, Oty Janečka, Josefa Hlinomaze, Zdeňka 
Buriana, ale i  plastiku Josefa Mařatky, secesní 
ložnici od Dušana Jurkoviče, vzácné staré tisky, 
sklo, nábytek či keramiku můžete nyní na  pře-
daukční výstavě v  Arthouse Hejtmánek od  15. 
do  31. května od  10 do  18 hodin. Aukční síň 
manželů Hejtmánkových v  Praze-Bubenči se 

v  posledních letech vypracovala mezi deset 
nejvýznamnějších aukčních domů u nás. Kromě 
obrazů nabízí Arthouse vždy i krásné předměty 
„z  denního života“. Výstava je možností, jak si 
prohlédnout nejen dražené předměty, ale i vel-
kou část krásného domu a zahrady, které Tomáš 
a  Marie Hejtmánkovi naplnili starým i  novým 
uměním. Zajímavé je i  to, že aukce se zde pra-
videlně konají venku na  zahradě: ta nejbližší 
proběhne už 1. června od  16 hodin, očekávají 
se opět napínavé licitace i rekordní prodeje. Více 
na www.arthousehejtmanek.cz.

Za uměním 
k Hejtmánkům
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ŽÁCI TATRANU STŘEŠOVICE REPRE-
ZENTOVALI V OSLU ČESKÝ SPORT 
V RÁMCI PROJEKTU SPORTOVNÍ 
DIPLOMACIE „ČESKÁ REPUBLIKA - 
RÁJ FLORBALU“, KTERÝ SE USKUTEČ-
NIL V RÁMCI SUPERFINÁLE NORSKÉ 
FLORBALOVÉ LIGY. NORSKÝ VÝBĚR 
PORAZIL TATRAN 8:7 V UTKÁNÍ 
HRANÉM NA 3X15 MINUT, A PAK 
I NA NÁJEZDY 3:2. 

 „S norskou florbalovou federací máme 
dlouholeté vynikající vztahy. Každo-
ročně pořádáme soustředění pro na-

dějné norské reprezentanty, našich turnajů se 
zúčastňují desítky norských družstev. Výměna 
informací je velmi inspirativní zejména pro 
mládežnické trenéry obou zemí,“ říká prezident 
střešovického klubu Martin Vaculík  a  dodává: 
„Zařazení Tatranu Střešovice do  projektu Spor-
tovní diplomacie považuji za velkou poctu a po-
tvrzení pozice nejstaršího a  nejúspěšnějšího 
florbalového klubu v České republice.“
V  rámci třídenní akce zástupci střešovického 
florbalu propagovali sportovní akce a projekty, 
které v Čechách pořádají. Mezi ně patří již tradič-
ní kvarteto mezinárodních florbalových turnajů 
Prague Games, Czech Open, Prague Masters 
a  Prague Wheel Open či další akci pořádanou 
šestnáctinásobným mistrem nejvyšší české sou-
těže – Floorball Open Camps. Součástí propa-
gace sportu v České republice bude prezentace 
Mistrovství světa ve florbalu PRAHA 2018.

Tatran Střešovice 
v Norsku

V PONDĚLÍ 1. KVĚTNA ZAHAJUJE 
SVOU 28. SEZÓNU KOUPALIŠTĚ 
PETYNKA. ZÁKLADNÍ VSTUPNÉ ČINÍ 
160 KORUN, DĚTI S VÝŠKOU DO 140 
CENTIMETRŮ ZAPLATÍ 90 KORUN. 
VSTUP PO 16. HODINĚ JE O DESETI-
KORUNU LEVNĚJŠÍ, SENIOŘI NAD 70 
LET S TRVALÝM BYDLIŠTĚM V PRA-
ZE 6 PLATÍ 50 KORUN. 

Drobné změny v ceníku jsou příznivé pro rodiny 
s dětmi. Cílem je větší variace v počtu dětí a po-

čtu dospělých. Rodinná vstupenka pro jednoho 
dospělého a dítě stojí 200 a po 16. hodině 170 
korun, dva dospělí s  jedním dítětem platí 350, 
respektive 300 korun. Vstupné pro každé další 
dítě je 30 korun.
Novinkou letošní sezóny je vzduchová tram-
polína o  velikosti 9 x 11,5 metru, zůstávají 
i  další atrakce, například aquazorbing, tobo-
gán a  měření času sjezdu, vyhřívaný bazén či 
brouzdaliště. 
K  dispozici jsou sportoviště pro míčové spor-
ty. Květnová otevírací doba je od 9 do 20 hod., 
v červnu se prodlužuje od 7 do 21 hodin. 

Otevírá se koupaliště Petynka

Sportujeme v každém věku
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 POŘÁDÁ 21. KVĚTNA VE  
13–18 HOD. VE SPOLUPRÁCI S FTVS TRADIČNÍ AKCI 
„SPORTUJEME V KAŽDÉM VĚKU“. NA ZÁKLADĚ PŘED-
CHOZÍCH ÚSPĚŠNÝCH ROČNÍKŮ SE AKCE NYNÍ 
NOVĚ KONÁ I NA JAŘE A JE ZAMĚŘENA MIMO JINÉ 
NA  PROPOJENÍ DVOU GENERACÍ – NA SENIORY A JEJICH 
VNOUČATA.
Zveme na tuto sportovní akci všechny děti a jejich babičky a dědečky (se-
niory nad 60 let). Jako každý rok na všechny čeká bohatý doprovodný pro-
gram a  atraktivní sportovní disciplíny. Akce se účastní sportovní legendy 
a známé osobnosti. V minulém roce byla například patronem Eva Samková 
či Imrich Bugár. Pro nejvíce soutěživé děti a seniory jsou připraveny zajíma-
vé odměny. S prázdnou však neodejde nikdo. Celým odpolednem provede 
moderátor Štěpán Škorpil. 

Registrace účastníků bude probíhat na  mailu: pecinova@ftvs.cuni.cz 
nebo v pracovních dnech na tel. čísle: 220 172 412, kde sdělí pro tyto úče-
ly své jméno, věk, počet dětí a jejich věk, kontakt. 

V sobotu 3. června se zde uskuteční 
na Petynce Den dětí. Více informací 
najdete na www.koupalistepetynka.cz.
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ÚKLID ULIC

TENIS – NÁBOR
SK Aritma Praha 

Schůzka s rodiči 
dětí 4–7 let 

4. 4. v 18:00 
na tenisových 

ÚKLID ULIC ZAJIŠŤUJE TECHNICKÁ 
SPRÁVA KOMUNIKACÍ, DOBA ČIŠTĚ-
NÍ JE VŽDY OD 8 DO 15 HOD. BLIŽŠÍ 
INFORMACE TÉŽ NA WWW.TSK-PRA-
HA.CZ V ODKAZU „PLÁN LETNÍHO 
ČIŠTĚNÍ KOMUNIKACÍ“. 
Termín čištění: úterý 2. května
Blok č. 9: Čílova (Na  Petřinách–Na  Okraji), Ja-
nouškova, Krásného, Maříkova, Na Okraji (Na Vě-
tru–Čílova), Na  Petřinách (Stamicova–Čílova 
+ parkoviště), Na  Větrníku (Na  Větru–Na  Petři-
nách), Na Větru, Stamicova (Na Petřinách–Radi-
mova, pravá strana od Radimova), Šumberova.

Termín čištění: středa 3. května
Blok č. 10: Heyrovského nám., Křenova, 
Na Okraji (Štolbova–Čílova), Na Petřinách (Čílo-
va–Heyrovského nám.), Na  Rovni, Na  Souvrati, 
Peštukova, Polní, Předvoje, Štolbova.

Termín čištění: čtvrtek 4. května
Blok č. 11: Mahulenina (U  Petřin–Radúzova), 
Nad Alejí (Zeyerova alej–Brunclíkova), Plojha-
rova, Radúzova, U Hvězdy, U Petřin, Ulrychova, 
Volavkova, Zeyerova alej.

Termín čištění: pátek 5. května
Blok č. 12: Boučkova, Brunclíkova, Bubeníčko-
va, Čílova (Na  Petřinách–Šantrochova), Fajma-
nové, Hiršlova, Kratochvílova, Na  Klášterním + 
parkoviště, Nad Alejí (Brunclíkova–Šantrocho-
va), Šantrochova.

Termín čištění: úterý 9. května
Blok č. 13: Braškovská, Do  vozovny, Dolanská, 
Jenečská (José Martího–Libocká), José Martího, 
Osamocená, Přední, U Kolejí (Za Vokovickou vo-
zovnou–k trati ČD), Za Vokovickou vozovnou.

Termín čištění: středa 10. května
Blok č. 14: Hostouňská, Jenečská (Libocká–
Hostouňská), Ke Džbánu, Litovická, Nová Šárka, 
Radčina, Svatavina, Špotzova, U Silnice, Vlastina 
(Evropská–U silnice).

Termín čištění: čtvrtek 11. května
Blok č. 15: Ciolkovského, Častavina, Hodčina, 
Mladčina, Pod Cihelnou (U  Silnice–Žukovské-
ho), U  Valu, Vlastina (U  Silnice–Drnovská), Žu-
kovského (Pod Cihelnou).

Termín čištění: pátek 12. května
Blok č. 16: K  Červenému vrchu, Ke  Dvoru, 
Na Luzích, Na Volánové, Nad Lávkou, U Vokovic-
ké školy, V Nových Vokovicích, V Středu.

Termín čištění: pondělí 15. května
Blok č. 17: Lužná, Na Krutci (Vokovická–Na Kří-
dle), Na Křídle, Na Loukoti, Na Lužci (Půlkruho-

vá–V  Středu) Na  Pastvinách, Nad Jenerálkou 
(NN3811–Na  Krutci), Oválová, Půlkruhová, 
V Kruhu, Vokovická.

Termín čištění: úterý 16. května
Blok č. 18: České Družiny, Glinkova, Jírova, Ka-
nadská, kpt. Nálepky, Proboštská, Starodejvická 
(U  Dejvického rybníčku–Evropská–pravá stra-
na), U Dejvického rybníčku (Starodejvická–slepý 
úsek), U Dráhy, Velvarská, Zavadilova (Starodej-
vická–Kanadská).

Termín čištění: středa 17. května
Blok č. 19: Kladenská (nám. Bořislavka–
NN5133/točna bus), Na Dlouhém lánu, Na Roz-
dílu, Nad Bořislavkou, Nad Tratí (V  Předním 
Veleslavíně–Na  Dl. Lánu), náměstí Bořislavka 
(Zavadilova–Kladenská, Zavadilova–Na  Dl. 
lánu), Starodejvická (Evropská–U  Dejvického 
rybníčku pravá strana), V  Předním Veleslavíně, 
Za  Lány, Zavadilova (Starodejvická–Na  Dl. lánu 
a Starodejvická–U Dejvického rybníčku).

Termín čištění: čtvrtek 18. května
Blok č. 20: Kladenská (Nad Tratí–náměstí Bo-
řislavka), Krátký Lán, Liberijská, náměstí Bo-
řislavka (Kladenská–Na Dlouhém lánu), Pod Kla-
denskou silnicí.

Termín čištění: pátek 19. května
Blok č. 21: Arabská, Egyptská, Jemenská, Syr-
ská, Tobrucká.

Termín čištění: pondělí 22. května
Blok č. 24: Berkovská, Fetrovská (Nad Šár-
kou–Na  Pískách), Gensovská, Krocínovská, 
Kulhánkovská, Menšíkovská, Na  Dyrince (Nad 
Šárkou–Na  Pískách), Na  Hanspaulce (Vostrov-
ská–Na  Pískách), Na  Kuthence (Nad Šárkou–
Na  Pískách), Na  Ladách, Na  Pahoubce, Nad 
Šárkou (Vostrovská–Fetrovská), Soborská, Syn-
kovská.

Termín čištění: úterý 23. května
Blok č. 39: Adamova, Nad Stanicí, Pod Dvorem 
(část), Pod Okrajem, Pod Petřinami, Střední 
(U Sadu–Pod Petřinami), U Zámečku (Veleslaví-
nova–Adamova).

Termín čištění: středa 24. května
Blok č. 22: Na  Bečvářce, Na  Beránce, Na  Černé 
Hoře, Nad Šárkou (Vostrovská–Na  Pernikářce), 
Nad Zlatnicí, Pod Beránkou (Nad Šárkou–slepý ko-
nec), Pražákovská, Sojkovská, U Beránky, Vostrov-
ská (Horoměřická–Na Pernikářce), Zvonická.
Blok č. 31: Bolívarova, Moravanů, Na  Břevnov-
ské pláni, Pozdeňská, Slezanů, Za Oborou.

Termín čištění: čtvrtek 25. května
Blok č. 23: Duchoslávka, Na Bartoňce, Na Perni-

kářce (Duchoslávka–Nad Šárkou), Na  Viničních 
horách (Na Pernikářce–Na Pískách), Nad Šárkou 
(NN 2671–Vostrovská), Tylišovská, Vilímovská, 
Vostrovská (Na Pernikářce–Nad Šárkou).
Blok č. 32: Brodecká, Kněževská, Ledecká, 
Lounská, Mladotická, Pavlovská, Přílepská, Ra-
kovnická (Sobínská–Přílepská), Sobínská, State-
nická, Stochovská, Třebonická, Únětická.

Termín čištění: pátek 26. května
Blok č. 25: Komornická, Kozlovská, Na Karlovce, 
Na  Sekyrce, Na  Viničních horách (Na  Pískách–
Na  Karlovce), Nad Komornickou, Nad Strakov-
kou (Kozlovská–Šárecká, levá strana k Šárecké), 
Sušická (Na Pískách–Na Hanspaulce), Turkovská, 
U Hadovky.
Blok č. 33: Fabiánská, Ke  Kostelu, Krajní, Naar-
denská, Pelikánova, Pod domky, Pod Hvězdou, 
Rybničná, Sbíhavá I., Sbíhavá II., Sestupná, Šebes-
tiánská, U Kolejí (U Stanice–Krajní), U Stanice (bez 
úseku U Kolejí–U Stanice), Úzká, V Domcích.

Termín čištění: sobota 27. května
Blok č. D/16: Jugoslávských partyzánů (pravé 
strany ve směru jízdy), Paťanka, Pod Paťankou.

Termín čištění: pondělí 29. května
Blok č. 29: Dědinská, Družicová, Letecká (Pi-
lotů–Radistů), Navigátorů, Parašutistů, Pilotů 
(Dědinská–Letecká), Radistů, Rubličova, Šmo-
líkova. 

Blok č. 34: Dobrovízská, Chomutovská, Jino-
čanská, Kralupská (Jinočanská–Nad Manovkou),
Krušovická, Pod Hřbitovem (Výtvarná–Drnov-
ská), Staré Náměstí, Za Humny (část).

Termín čištění: úterý 30. května
Blok č. 26: Fetrovská (Sušická–Na  Pískách), 
Finkovská, Havlovská, Hermelínská, Karasov-
ská, Na  Čihadle, Na  Dyrince (Za  Hanspaulkou–
Na Pískách), Na Hanspaulce (Na Pískách–Šárec-
ká), Na Kuthence (Na Pískách–Sušická), Sušická 
(Na  Hanspaulce–Za  Hanspaulkou), Turkovská, 
Za Hanspaulkou.
Blok č. 35: Huberova (mimo Zahradní–slepý 
úsek), Nad Manovkou, Nad Višňovkou (Ruzyň-
ské schody - K Mohyle), Ovocná, Pod Mohylou, 
Sadová, Ve Skalkách, Ve Višňovce, Zahradní.

Termín čištění: středa 31. května
Blok č. 27: Hanzelkova, Na Fišerce (Na Šťáhlav-
ce–Na Míčance), Na Klimentce (Šárecká–Štiplo-
va), Na  Kodymce, Na  Míčance, Na  Špitálce, 
Na Zavadilce, Neherovská, Štiplova, Zengrova
(spojka Neherovská–Na Míčance).
Blok č. 36: Alej českých exulantů, Bělocká, Du-
chcovská, Holubická, Chrášťanská, Chýňská, 
K  Mohyle, Kralupská (Nad Manovkou–U  Svět-
ličky), Na Višňovce, Nad Višňovkou (K  Mohyle–
Řepská), Řepská (Na  Višňovce–Chrášťanská), 
U Světličky.  

Jarní úklid vozovek III. část
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SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka publikuje autorské texty spolků a iniciativ Prahy 6. Příspěvky zasílejte na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné verze 
článků na  praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

O vymístění LDN Chitussiho (v sousedství sou-
kromé LDN s velkým parkem) usiluje už něko-
likeré vedení radnice. Nevzhledný paneláček 
z 80. let je překážkou záměru Penty na luxusní 
bydlení. Již za éry radního Stupčuka byl ve hře 
prodej za  desítky milionů, to měla LDN vyrůst 
v  Drnovské. Dnes se chystá stěhování Pod 
Marjánku. P6 uvádí, že teprve potom „bude … 
moci zodpovědně rozhodnout o  dalším zdra-
votně-sociálním využití“. Nicméně na magistrá-
tu již běží schvalování změny územního plánu 
Z2947 umožňující bytovou výstavbu i na ploše 
současné LDN. Zastupitelstvem města v březnu 
změna těsně neprošla (pro byli ANO a  ČSSD), 
ale bude projednávána dále.
Mezitím P6 uvažuje, jak do  břevnovské polikli-
niky vtěsnat řadu ordinací, lékaři se bouří a rad-
nice vymýšlí pro LDN 4podlažní přístavbu (+2 
podzemní garáže) na východním okraji objektu. 
Objem budovy však neposkytuje dostatečný 
komfort pro potřebných 100 lůžek.  K  dosaže-
ní rozumného vyššího standardu by přístavba 
musela být vyšší nebo se rozšířit do stávajícího 
nízkého ramene budovy. Idea výhodnosti pro-

pojení LDN s  odbornými pracovišti polikliniky, 
kterým argumentuje radnice pro zdejší umístění 
LDN, dostává na frak nepochopitelným rozhod-
nutím Rady MČ oddělit projekty rekonstrukce 
a dostavby. Komplexu by slušela i vlastní jídelna 
s kuchyní (ta by mohla vařit i pro LDN), s ní však 
P6 bohužel nepočítá.
Do  polikliniky už P6 „investovala“ 40 mil. Kč 
za  předčasné ukončení pronájmu, přestože by 
pravděpodobně bylo možné v r. 2018 smlouvu 
vypovědět bez odstupného. Chystanou rekon-
strukci i  případnou přístavbu nyní brzdí řízení 
o uznání budovy polikliniky nemovitou kulturní 
památkou.
Při sledování dění kolem LDN a polikliniky vzni-
ká dojem, že zdaleka není vše jasné tak, jak radní 
Hanušová vytrvale předkládá. Komunikace s lé-
kaři a  veřejností by mohla být jasnější a  uspo-
kojivější, mimo to chybí jasná vize budoucnosti 
polikliniky, která jistě nespočívá v pouhé rekon-
strukci. Bylo by dobré připravit možnosti a  va-
rianty, ty porovnat a  prodiskutovat. V  případě 
území LDN Chittussiho by měla ra dnice zvážit 
potřebu veřejné vybavenosti v  tomto místě 
a nepodléhat soukromému zájmu developerů.
J. Škvor, praha6ztracitvar.cz

Letem světem
Pronájem opuštěného mléčného baru 
na  Bělohorské třídě spolku tamních ma-
minek je pro tuto radnici politická opera-
ce srovnatelná s  vyjednáním Postupimské 
dohody.   „Sranda musí být“, se dozvěděli 
občané od starosty Prahy 6 Ondřeje Koláře 
v časopise Playboy, v článku placeném rad-
nicí.    Smělé plány mají na Strahově bafu-
ňáři Pelta s  Janstou, kromě výstavby admi-
nistračky se nyní jedná o prodeji Rošického 
stadionu.   Praha 6 se stává rejdištěm vo-
zítek segway. Potkáte je třeba na hustě vy-
užívaných bruslařských drahách Ladronky. 
A  prohánějí se i  po  hlavních promenádách 
obory Hvězda, přitom cyklistům je na  stej-
né cesty vjezd zakázán.   Stromy kolem 
budoucího Telehousu pokáceny bez plat-
ného povolení.   Zklidnění dopravy v ulici 
Sestupná a Pelikánova v Liboci za statisíce. 
  Veřejný prostor oživí pestrobarevné kera-
mické sedačky. Radnice zatím nevyzradila, 
kde budou a jak budou drahé.

Tipy pište na spolky-redakce@praha6.org
J. Koňaříková, J. Škvor, V. Hodek, M. Chylík, 
L. Špičáková

Poslanci hlasovali pro 
omezení práv občanů

LDN: stále mlhavo

Dne 5. 4. 2017 přijala poslanecká sněmovna no-
velu stavebního zákona, včetně pozměňovacích 
návrhů poslance Foldyny, které zásadně omezu-
jí právo občanů vyjadřovat se ke stavebním zá-
měrům v  okolí jejich bydliště. Úsilí developerů 
oslabit roli občanské společnosti, dlouhodobě 
podporované některými politiky a  médii, tak 
bylo zatím úspěšné.
Pro Foldynovy návrhy hlasovala většina poslan-
ců, přestože poslanecké kluby obdržely dopis 
80 spolků hájících veřejné zájmy v oblasti ochra-
ny přírody a  krajiny, které vyjádřily s  novelou 
zákona zásadní nesouhlas. Výsledky hlasování 
odráží, do  jaké míry jednotlivé politické strany 
prosazují zájmy developerů. Hlasování jednot-
livých poslanců lze najít na: http://www.psp.cz/
sqw/hlasy.sqw?g=65715&l=cz.

Pokud novela vejde ve  schválené podobě 
v  platnost, bude to poprvé od  listopadu 1989, 
kdy Parlament ČR výrazně omezí práva obča-
nů. Nové znění stavebního zákona znamená, 
že spolky zastupující zájmy obyvatel dotčených 
lokalit nebudou moci vstupovat do  správních 
řízení k  projektům jako jsou úložiště radioak-
tivních odpadů, těžba nerostných surovin, spa-
lovny komunálního odpadu a  velké dopravní 
stavby. V budoucnu by tak občané ztratili mož-
nost úspěšně bránit realizaci kontroverzních 
stavebních záměrů, jako např. „Lední medvěd“ 
na Kulaťáku.
Novela stavebního zákona získala podporu vět-
šiny poslanců, i když je zřejmé, že ČR jejím při-
jetím porušuje mezinárodní závazky plynoucí 
z Aarhuské úmluvy, kde se zavázala garantovat 
občanům základní práva sloužící k  ochraně ži-
votního prostředí. Úmluva, v ČR platná od října 
2004, zaručuje veřejnosti právo na  informace, 
účast na  rozhodování a  soudní ochranu, při-
čemž má přednost před vnitrostátními předpi-
sy. Spolky nyní zaměří své úsilí na  Senát, který 
ještě může konečné znění novely stavebního 
zákona změnit.
E. Metela, spolek Talichova

Bruslodrom Ladronka?
Radnice překrucuje výsledky ankety, ve které se 
obyvatelé jasně vyjádřili proti rozšiřování brus-
lařských drah podél Tomanovy ulice (proti 173 
hlasů, pro pouze 98). Místo uspořádání slibo-
vané, ale stále neuskutečněné veřejné debaty, 
zadala radnice v tichosti vytvoření studie, která 
tento nešťastný nápad rozpracovává. Domnívá-
me se, že in ‐line dráha nepatří do této části par-
ku, kterou hojně využívají–právě i jako azyl před 
bruslaři–rodiče s  dětmi (je tu umístěno dětské 
hřiště), senioři, pejskaři. Rozšíření bruslařské in-

Park Ladronka–pěší cesta 
v ohrožení

frastruktury do tohoto území by si jistě vyžádalo 
kácení vzrostlé zeleně, která má nezanedbatel-
ný izolační efekt.
M. Volf, M. Šálek a M. Chylík za spolky Pro 
Břevnov, Sdružení Tejnka a Zelený Břevnov
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Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2017
VOK bude přistaven v  určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbírané-
ho odpadu.
● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a  hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracovní-
ka je Ing. Janda, tel. 236 004 263. 

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyva-
dla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. veškerý 
rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneu-
matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Další informace získáte na  telefonním čísle 
220 189 402 (Jana Drechselová–ÚMČ Praha 6),
tel. 236 004 263 (Ing. Janda MHMP). 

Z ÚŘEDNÍ DESKY

Harmonogram mobilního sběru 
nebezpečného odpadu

Trasa A po–pá so

13. 5. křižovatka ul. 
K Brusce  
x U Písecké 
brány

od 15:00
do 15:20

od 8:00
do 8:20

Trasa B po–pá so

16. 5. křižovatka ul. ná-
městí Bořislavka 
x Na Dlouhém 
lánu

od 15:00
do 15:20

od 8:00
do 8:20

2. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Horoměřická x K Vršíčku

V Šáreckém údolí před č.84/1444

V Šáreckém údolí–Žežulka

3. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

V Šáreckém údolí–V Podbabě

V Sedlci proti č. 9/23

Kladenská x nám. Bořislavka

4. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Dělostřelecká x Slunná

Dělostřelecká x Spojená

U Dejvického rybníčku x Na Rozdílu

9. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Cukrovarnická x U Laboratoře

Macharovo nám.

10. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Sibeliova x Na Hubálce (před zeď č.23)

Pod Novým lesem x Nový lesík

Cukrovarnická x V Průhledu

11. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

U Vojenské nemocnice x U III.baterie

Na Bateriích u č. 27

Ve Střešovičkách x Pod Andělkou

15. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Radimova u nákupního střediska

nám. Před Bateriemi x U V.baterie

Na Petřinách x Křenova

16. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

1. Na Petynce (proti bývalému autobazaru)

3. Střední x Pod Petřinami

17. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Na Okraji x Krásného

Stamicova x Brixiho

Na Okraji x Na Větrníku

18. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Na Větrníku x Dusíkova 

Nad Alejí x Šantrochova

Brunclíkova x Nad Alejí

22. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Sestupná x V Domcích

Zeyerova alej x Nad Alejí

Heyrovského náměstí (u obchodu)

23. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Nad Hradním potokem x Potoční

Parléřova x Myslbekova

Libocká-na chodník u zast.MHM směr Petřiny

24. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Pod Královkou x Nad Kajetánkou

Liborova x Šlikova

25. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Patočkova x Junácká–chodník

Kopeckého x Pod Věží-vozov.před 5/2309

29. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Bělohorská x Kochanova

Kutnauerovo nám.

30. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

Hošťálkova x Štefkova

8. listopadu x U Kaštanu

31. 5. od 16.00 do 20.00 hod.

U Ladronky x Dvořeckého (parčík)

U Ladronky x Oddělená

1. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Za Oborou x Pozdeňská

Břevnovská–vedle bývalého kina

Jílkova 92/4, ateliér, NJ č. 92/301, 36,12 m2, 
1. PP, SNEO, a. s.–nájemní smlouva na dobu 
neurčitou, rozhodující je nabízená výše nájem-
ného a předpokládaná činnost. 
Jílkova 96/8, ateliér, NJ č. 96/307, 29,89 m2, 
1. PP, SNEO, a. s.–nájemní smlouva na dobu 
neurčitou, rozhodující je nabízená výše nájem-
ného a předpokládaná činnost. 

Opakovaná výběrová řízení na pronájem 
nebytových prostor zveřejněná do  
12. 6. 2017

Dejvická 397/34, ordinace, NJ č. 501,  
43,70 m2, 1. PP, SNEO, a. s,–nájemní smlouva 
na dobu neurčitou, rozhodující je nabízená 
výše nájemného a předpokládaná činnost. 
Je zveřejněn záměr pronajmout prostor 
sloužící podnikání k provozování restauračního 

zařízení ve stavbě č. p. 184, která je součástí 
pozemku parc. č. 81 v k. ú. Dejvice (Dejvic- 
ká 4) formou veřejné soutěže ve smyslu § 1772 
a násl. zákona č. 89/2012 Sb. Lhůta pro podání 
nabídek končí dne 12. 6. 2017 v 10,00 hod. Bliž-
ší informace k uvedené soutěži jsou zveřejněny 
na www.praha6.cz – úřední deska.
Pod Marjánkou 1906/12, kanceláře, NJ.  
č. 309, 24,64 m2, 1. NP, SNEO, a. s.–nájemní 
smlouva na dobu neurčitou, rozhodující je 
nabízená výše nájemného a předpokládaná 
činnost.

Výběrová řízení na pronájem nebytových prostor

INZERCE
Přímý zájemce koupí dva byty v Praze a okolí. 
Menší byt 1–2+1 a větší 3–4+1. Lze i zvlášť, 
na vystěhování nespěchám. Koupě bytu 
na investici pro své děti, seniorům nabízí, že 
je nechá v bytě dožít. Platba hotově, pomůžu 
vyplatit dluhy, exekuce nebo uhradím privatiza-
ci. Tel.: 608 661 664

Bližší informace k výše uvedeným výbě-
rovým řízením na pronájem  nebytových 
prostor jsou zveřejněny na webových strán-
kách www.praha6.cz–úřední deska–výběro-
vá řízení na pronájem nebytových prostor
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14. MEMORIÁL MILANA KADLECE 
Mezinárodní mistrovství 
ČR v moderním pětiboji 
juniorů se odehraje 
19. a 20. 5. na Julisce  
a v Poděbradech (parkůr 
a vyhlášení vítězů). Akce 
probíhá za finanční 
podpory Magistrátu
hlavního města Prahy.  
Vstup volný.

Podrobnosti na  
www.mpduklapraha.cz

Jarní úklid
V  rámci jarního úklidu organizovaného Pra-
hou 6 budou občanům k  dispozici velkoob-
jemové kontejnery na likvidaci zejména rost-
linného odpadu ze zahrádek, ale i na likvidaci 
objemného odpadu z domácností.
•  Kontejnery přistavené od  pátku do  soboty 

budou na  stanoviště přistaveny vždy v  pátek 
nejpozději do 12 hod., odvoz bude proveden 
v sobotu ve 22 hod. 

•  Kontejnery přistavené od neděle do pondělí 
budou na stanoviště přistaveny vždy v neděli 
nejpozději do 12 hod., odvoz bude proveden 
v pondělí ve 22 hod. 

V  případě naplnění bude zajištěna jejich pra-
videlná výměna. Po  svozu zajistí dodavatelská 
firma úklid každého stanoviště. Prosíme občany, 
aby u všech kontejnerů dodržovali třídění odpa-
du dle označení kontejnerů.
Do  kontejneru nelze odkládat: živnostenský 
odpad, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zá-
řivky, barvy, rozpouštědla, motorové oleje a oba-
ly od nich), stavební odpad, dále pak pneumatiky, 
elektrospotřebiče, televizory a pc monitory, počí-
tače, lednice, mrazáky a sporáky.

Pá–So  5.–6. 5.
Nad Šárkou x Krocínovská
José Martího u lávky k zahrádkám
Kralupská x Dobrovízská
U Ladronky x Kopeckého (parčík)
Na viničních horách x Na Karlovce
U Ladronky x Oddělená

Ne – Po 7.–8. 5.
Vlastina x Častavina
Nad Šárkou x Na Beránce
V Sedlci proti č. p. 9/23
Haberfeldova x Anhaltova
Bolívarova před č. 25
Soborská x Nad Šárkou

Pá – So  12.–13. 5.
Pod Drinopolem x Mládeže
Malobřevnovská x Falcká
Padesátník
U Silnice x Ke Džbánu 
Pod Novým lesem x Nový lesík

Ne – Po 14.–15. 5.
Sestupná x Sbíhavá 
Krohova (u objektu č. p. 2190)
Na Fišerce x Na Špitálce
U Letiště 
Šárecká x Na Pískách

Pá –So 19.–20. 5.
Evropská x Přední
Pelikánova u potoka
Pod Ořechovkou x Klidná
Rakovnická x Ledecká 
Kutnauerovo náměstí (ul. Vodňanského)

Ne –Po 21.–22. 5.
Pod Mohylou x Chrášťánská
Sibeliova x Na Hubálce
Radistů x Navigátorů
Stamicova x Brixiho
Vostrovská x Na Pernikářce

Případné dotazy zodpoví pracovníci od-
dělení inspekce, odboru dopravy a život-
ního prostředí na tel. čísle 220 189 379, 
220 189 905, 220 189 909.

ANGLIČTINU UČÍ ABSOLVENT VŠ
Certificate of Proficiency in English – C2
Praxe s výukou dětí, dospělých i ve firmách
Tel.: 721 668 051

INZERCE

INZERCE
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PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6–Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.,  
otevřeno út–ne 11 až 19 hod.

3. 5. 19:00  JAZZ GATE: Santiago Ferreira
16. 5. 16:00  FRESH SENIOR: Setkání s Valerií 

 Zawadskou. 
17. 5. 19:00 JAZZ GATE: Fehero Rocher
19. 5. 18:00 DOKTORFEST. Slavnostní zahájení 
hudebního festivalu. Koncert smyčcového kvarteta 
LEÑADORES.
20. 5. 12:00–22:00  DOKTORFEST. Soutěžní přehlídka 
lékařských hudebních skupin. Zahrají kapely Machu 
Pichu, Lazzareth, Zuby času, Purpur, Simulanten-
bande, Bbonk, J!Scream a Bílá nemoc. Více na www.
doktorfest.cz.
25. 5. 17:00 Setkání spolků Prahy 6 s vedením radnice.

DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod., pokud není uvede-
no jinak.
2. 5. Začalo to Vestpocketkou 
4. 5. Dveře dokořán pro Zuzanu Stirskou
5. 5. Dveře dokořán pro Johanku Kopačkovou
6. 5. 16:00 Zlomené srdce lady Pamely
8. 5. Začalo to Vestpocketkou
9. 5. Mam'zelle Nitouche 
10. 5. Koncert o čtyřech kapitolách 
11. 5. A dnes hrajeme jazz: Miriam Bayle
18. 5. Dveře dokořán pro Báru Štěpánovou 
19. 5. Čochtanův divotvorný hrnec 
20. 5. 16:00  Zlomené srdce lady Pamely 
23. 5. Skleněné prkno 
24. 5. Co na světě mám rád 
25. 5. Osvobozené divadlo Semafor 
27. 5. 16:00 Kdyby tisíc klarinetů 
31. 5. Čochtanův divotvorný hrnec 

HOSTÉ
3. 5. Lída Nopová 70 
14. 5. 10:30 Miniopery–Jaroslav Uhlíř a Zdeněk Svěrák 
14. 5. 13:30 Miniopery–Jaroslav Uhlíř a Zdeněk Svěrák 
15. 5. Všechnopárty 
16. 5. Všechnopárty 
22. 5. Dejvická LIVE!–večery s Prahou 6 
26. 5. Domácí@štěstí.hned 
29. 5. Všechnopárty 
30. 5. Všechnopárty 

GALERIE VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, e-mail: 
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.
VÝSTAVA
do 7. 7. 
M. Šašek: let č. 59/74   
Tvorba světoznámého ilustrátora, autora sedmnácti 
fenomenálních obrázkových knih o světových metro-
polích a zemích. 
DOPROVODNÝ PROGRAM K VÝSTAVĚ 
Rozhlasové studio v době trvání výstavy 13:00–18:00 
4. 5.   18:00 Komentovaná prohlídka s kurátorem  

J. Horváthem. 
7. 5.  15:00–16:00 Dílna minutových audioher.
13. 5.  15:00–16:00 Loterie–poznej svět!
21. 5.  15:00–16:30 Cesta kolem světa za 1,5 hodiny.
4. 6.  15:00–16:30 Bojíte se tužky?

ATELIÉR PELLÉÉ
Nedělní škola umění hrou–otevřený kurz pro děti 
od 4 do 10 let. Délka lekce 120 min, cena 120 Kč/dítě, 
rezervace nutná na dilny@villapelle.cz. 
7. 5. od 15 hod.
Nedělní škola umění hrou: „Imprese, východ slunce” 
aneb Byl to MANET nebo MONET? 
28. 5. od 15 hod. Nedělní škola umění hrou: ISMY, 
ISMY, samé ISMY! Malování bez pravidel? 

DLABAČOV
KINO–DIVADLO–KAVÁRNA. Bělohorská 24, Pra-
ha 6. POKLADNA (půl hodiny před prvním před-
stavením), tel.: 233 102 991, pokladna@dlabacov.
cz, www.dlabacov.cz. Kino senior 60 Kč, Dětský 
máj 80 Kč, Baby kino 80 Kč.

1. 5.  18:00 Šakalí léta
 20:30 Pelíšky
2. 5.  18:00 Zahradnictví: Rodinný přítel
 20:30 Uteč
3. 5.  15:30 Jeden německý život
 18:00 Uteč
 20:30 Zahradnictví: Rodinný přítel
4. 5.   20:00 Depeche Mode: Live in Berlin. Záznam 

koncertu
5. 5.  15:30 Úkryt v ZOO
 18:00 Zahradnictví: Rodinný přítel
 20:30 Strážci Galaxie2
11. 5.  18:00 Zahradnictví: Rodinný přítel
 20:30 Lady Macbeth
12. 5.  15:30 Masaryk/ kino senior
 18:00 Král Artuš
 20:30 Strážci galaxie 2
13. 5.  13:30 Mimi šéf/ dětský máj
 15:30 Lego: Batman film/dětský máj
 18:00 Strážci Galaxie2
 20:30 Král Artuš
14. 5.  13:30 Cesta do fantazie/ dětský máj
 15:30 Balerina/ dětský máj
  18:00 GOYA - z Národní galerie v Londýně/ 

umělecký dokument
15. 5.   19:00 Poslední ze žhavých milenců/ divadel-

ní představení
16. 5. 18:00 Klient/ filmový klub
 20:30 Poslední rodina
17. 5.  10:00 Zkouška dospělosti/ baby kino
 15:30 Zkouška Dospělosti/ kino senior
  19:00 Zahradnictví: Rodinný přítel 
 debata s Janem Hřebejkem a Kamilem Filou
18. 5.  18:00 Rocco
 20:30 Vetřelec: Covenant
19. 5.  15:30 Mžitky/ kino senior
  19:30 Nekorektní skeče/ divadlo 

 Komediograf
20. 5.  13:30 Červená želva/ dětský máj
 15:30 KUBO a kouzelný meč/ dětský máj
 18:00 Poslední rodina
 20:30 Vetřelec: Covenant
21. 5.  13:30 Špalíček/dětský máj
  15:30 Putování tučňáků: Volání oceánů/dět-

ský máj
  18:00 KISS koncert z Las Vegas/záznam 

koncertu
22. 5.  18:00 Pupendo
 20:00 Musíme si pomáhat
24. 5.  15:30 The Circle/ kino senior
 19:30 Vinyl generation/ hudební dokument
  21:30 TVRDÝ/HAVELKA & speciální VINYL 

GENERATION band/ koncert

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6–Dejvice.  
tel. 224 316 784, www.spejbl-hurvinek.cz.

3. 5. 10:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
 19:00 Dějiny kontra Spejbl
4. a 5. 5.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
6. 5.  14:00 a 16:30 Jak pan Spejbl prášil
7. 5.  10:30 a 14:00 Jak pan Spejbl prášil
9. a 10. 5.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
12. 5.  10:00 Hurvínek mezi osly
13. 5.  14:00 a 16:30 Hurvínek mezi osly
16. 6.  10:00 a 14:30 Hurvínek mezi osly
17. 5.  10:00 Hurvínek mezi osly
 19:00 Spejbl a město hříchu
18. 5.  10:00 Hurvínek mezi osly
20. 5.  14:00 a 16:30 Hurvínek mezi osly
24. 5.  10:00 Hurvínek mezi osly 
25. a 26. 5.  10:00 Hurvínkova nebesíčka
27. 5.  14:00 a 16:30 Hurvínkova nebesíčka
28. 5.  10:30 a 14:00 Hurvínkova nebesíčka
30. a 31. 5.  10:00 Hurvínkova nebesíčka

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel. 233 332 430, 
rezervace@dejvickedivadlo.cz. Pokladna otevřena 
od 16:00, o víkendech a svátcích dvě hodiny před 
začátkem představení. Začátky představení v 19:30, 
není-li uvedeno jinak.
3. 5. Racek
5. 5. Zásek
6. 5. Vzkříšení
7. 5. Ucpanej systém
8. 5. Brian
10. 5. Jak se Husákovi zdálo, že je Věra Čáslavská
Představení divadla Komediograf. Hrají: T. Matonoha 
a T. Měcháček. 

12. 5. Teremin
14. 5. Večer Analogonu XXXIV
Surrealistická divadelní revue časopisu Analogon. 
15. 5. Kakadu (s anglickými titulky)
16. 5. Přisámbůh! / Představení Jihočeského divadla 
z Českých Budějovic. 
18. 5. Shakespeare a politika  
Host Martin Hilský se zaměří na Shakespearovy hry 
Julius Caesar a Coriolanus.
19. 5. Interview
23. 5. Dabing Street
24. 5. Zimní pohádka
25. 5. Brian
28. 5. Muž bez minulosti
29. 5. Zásek
30. 5. Dealer’s Choice

ANTI.KVARIÁT DD
15. 5. ve 20 hod. Co.media / Intermediální integrál 
Martina Myšičky. Host: architekt Josef Pleskot. 
17. 5. ve 20 hod. Abych nezapomněl! / Večer Pavla 
Šimčíka.
22. 5. ve 20 hod. Večer jedna báseň / Lyrik a ironik
Talk show Lukáše Pavláska.

30. 5. 16:00 FRESH SENIOR: Celý svět si zpívá. Hu-
dební pořad. Vstup volný.
31. 5. v 19:00 Vendula Pačesová: Zastřihávání křídel. 
Úsměvný pořad nejen pro ženy středního věku jak 
přežít partnerskou krizi. 

VÝSTAVA
FOTOGRAF ROKU 2016.
Výstava fotografií výherců 13. ročníku soutěže časo-
pisu Foto-video. Od 19. 5. MARTINA ŠPINKOVÁ: MY 
(NAŠE STRACHY, STRAŠÁCI A HRY)
Výstava obrazů a kreseb má v pozadí jednu otázku: 
„Co to jsme za bytosti, s kterými musejí lékaři zacházet, 
které jim, jedna za druhou, defilují ordinacemi?“ 
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.
4. 5. od 18 do cca 19:30 / galerie Chodník, nám. 
Svobody. Vernisáž výstavy k 60. Výročí DDM a soutěže 
HRNKOMÁNIE. Výstava potrvá do 30. 5.
6. 5.  14:00–16:30 / atelier DDM 
Scrabooking–kulaté minialbum. Dílna pro děti od 10 
let i dospělé. Odnesete si originální dárky. Cena 80 Kč. 
Přihlášky turkova@ddmp6.cz
6. 5. 9:30–12:00 / Zookoutek
Hladit a krmit dovoleno. Můžete zvířátkům přinést 
suchý chleba, zeleninu, ovoce nebo krmivo pro hlo-
davce. Zveme předškolní děti, děti i mládež. Zdarma 
13. 5. 14:00–17:00 / atelier
FIMO dílna– vlastnoručně si vyrobte krásné šperky. 
Vhodné pro účastníky od 12 let a dospělé. Cena 
290 Kč včetně materiálu. Pouze přihlášky předem na  
gabriela.lasikova@ddmp6.cz
20. 5.  10:00–12:00 a od 12:00–14:00 / keramická 
dílna
Keramická sobota–pro děti i další zájemce, kteří 
nemají čas na pravidelné kroužky.  
Cena za dvouhodinovku 50 Kč pro děti, 200 Kč pro 
studenty do 26 let a 250 Kč pro dospělé. Rodinná 

STANICE TECHNIKŮ
Další informace na http://www.ddmpraha.cz/sta-
nice-techniku. DDM hl. m. Prahy, Stanice techniků, 
Pod Juliskou 2a, Praha 6
NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ 
1.–8. 7. Do Jánek se Stejšnem–tradiční tábor pro 
15.–22. 7. Divadlo na Višňovce–tábor u Křivoklátu–
pro mládež od 12 do 17 let. 
16.–29. 7. Výtvarná dílna I. a II.–Lhotka u Mělníka, 
od 7 do 17 let. 
10.–14. 7. Příměstský tábor–ateliér fotografie, od 12 
do 16 let. 

7.–11. 8. Vltava 2017. Vodácký tábor od 10 do 16 let.

FOTOGRAFICKÝ WORKSHOP 
16. 5. 17.00–19.00
Pro mládež od 12 do 20 let, vstup zdarma. Téma: Por-
trét, tvář a světlo, práce s ateliérovými zábleskovými 
světly. Kurz bude otevřen v případě 3 a více zájemců. 
Informace na santler@ddmpraha.cz.

INZERCE

KAŠTAN–scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

2. 5. 19:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / Míla Křížek: Expedice 
Sahara, fotografie. Vstup volný.
3. 5. 20:00–DIVADLO / Divadelní spolek „Ještě NE!“: 
Solitaire.sk/cz 
4. 5. 20:00 FESTIVAL JAZZNĚNÍ / Free Balkan Quintet,  
Tryptych 
5. 5. 20:00 FESTIVAL JAZZNĚNÍ / Nejtek-Klápště-
-Wróblewski, Paleomnésis 
6. 5. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Damúza: 
Jakoubkovo splněné přání 
9. 5. 20:00 FILMOVÝ KLUB / Piráti ze Salé. Vstup volný.
10. 5. 19:30 KONCERT / Duben v Pešti, Papír sklo 
plasty, Sprostá a ubohá 
11. 5. 20:00 KONCERT / Jan Burian & Bizarre Band 
12. 5. 20:00 KONCERT / Kolektivní Halucinace–křest 
CD, hosté Kittchen a Tomáš Neuwerth
13. 5. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Pod 
čepicí: Slůně Babů a spravedlivé dělení 
13. 5. 20:00 KONCERT / Janota 1935 a host 
15. 5. 19:00 PŘEDNÁŠKA / Míla Křížek: Expedice Saha-
ra–putování v netradičním prostředí pouště
16. 5.18:30 PŘEDNÁŠKA / Ing. arch. Zdeněk Lukeš: 
Bohumil Hübschmann (1878–1961) 
17. 5. 20:00 KONCERT / Mantaban3jo 
18. 5. 20:00 KONCERT / Už jsme doma 
19. 5. 20:00 KONCERT / Pasta Machine 
20. 5. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Krab: Jak 
medvědi vařili 

20. 5. 16:30 KONCERT + BESEDA/ 16. Dylan Days: 
Zimmerman Frei–setkání věnované tvorbě a osob-
nosti Boba Dylana. 
22. 5. 20:00 FILMOVÝ KLUB / H2Omx. Vstup volný. 
23. 5. 20:00 KONCERT / Oldřich Janota 
24. 5. 20:00 KONCERT / Večer osamělých písničkářů–
Marka Míková, Karel Vepřek, Caine-Mi, Filip Pýcha.
25. 5. 20:00 KONCERT MAGAZÍNU UNI / Harmasan, 
Děti deště 
27. 5. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Pohadlo aneb 
Pohádkové kukadlo: Patálie pana Paka. Po představe-
ní tvůrčí dílna.
27. 5. 20:00 KONCERT / Supercool 
29. 5. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: Ro(c)
kování 
30. 5. 19:30 KONCERT–VENKOVNÍ SCÉNA / Hm… 
31. 5. 20:00 KONCERT / Jarda Svoboda, Holy Fanda & 
The Reverends 

VÝSTAVA: 2.–31.5. 
Míla Křížek: Expedice Sahara, fotografie

25. 5.  10:00 Zahradnictví: Rodinný přítel/ baby kino
  19:00 Ptejte se mně, na co chcete, já na co 

chci, odpovím/ talkshow s Miroslavem Donu-
tilem

26. 5.  15:30 Ztracené město Z/ kino senior
 20:00 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
27. 5.   13:30 Šmoulové: Zapomenutá vesnice/ 

dětský máj
 15:30 Příšerky pod hladinou/dětský máj
 18:00 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta 
 20:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
29. 5.  18:00 Kawasakiho růže
 20:30 Učitelka
31. 5.  15:30 Zahradnictví: rodinný přítel/kino  
 senior

vstupenka (1rodič+1dítě) 250 Kč. Přihlášky předem 
na tel. 235 323 333 nebo klara.pliestikova@ddmp6.cz
30. 5.  od 18:00, hotel Pyramida, sál Dlabačov
Závěrečné vystoupení tanečního a hudebního oddě-
lení–přijďte podpořit naše talentované žáky a užít si 
pěkný kulturní večer. Vstupné 1Kč.

 
Koupím byt  
na Praze 6 v blízkosti 
metra. OV i DV.  
RK prosím nevolat.  
 
Koucký 773 985 980 

 

NA PRAVIDELNÉ ROČNÍ 
KONTROLY KOTLŮ A REVIZE 

SPALINOVÝCH CEST

SLEVA 

15%

Platnost od 1. 2. do 31. 6. 2017 
(realizace do 31. 8. 2017) 
Platí na území Prahy 6

www.mistrplynar.cz
Jaselská 29, Praha 6

Volejte: 222 300 600

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. 

Malovanka / otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ 
ČASY i poškozené. Zejména máme zájem 
o dečky, přehozy, hračky–vláčky, panenky, 

auta, stavebnice, hry, reklamní cedule, pohledy, 
mince, vyznamenání, medaile, šavle, dýky, 

nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, 
gramofony, radia, telefony, mikroskopy, léčebné 

el. přístroje, foto aparáty, kompasy, globusy, 
Čtyřlístek, obrazy, grafiku, hodiny, lampy, 
lustry, sochy–porcelán, kov, sádra, dřevo, 

šperky–české granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii, 
vánoční ozdoby,  pracovnu, psací stůl

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898

e-mail: sahula.martin@post.cz

        ČISTÍRNA ODĚVŮ A PEŘÍ

Platby kartou ANO.           Přijďte nás vyzkoušet.
Věrnostní karty - ZDARMA                                www.cistirna.info

 METRO A, VESTIBUL STANICE BOŘISLAVKA
                                  VÝSTUP směr VELESLAVÍN   

MŮŽETE NÁS TAKÉ NAVŠTÍVIT V OC Lužiny
 1.p vedle Alzy-otevřeno Po-Ne.

Zajišťujeme i úpravy a opravy oděvů
 a textilií,opravy obuvi.

OTEVŘENO: Po-Pá 8:00-20:00.

SERVIS OKEN
SERVIS Ž ALUZIÍ

firma DAKASERVIS
– seřízení oken

– výměna těsnění
TEL: 732 961 398

www.dakaservis.cz

MUZEUM HL. M. PRAHY
www.muzeumprahy.cz

Müllerova vila / Nad Hradním vodojemem 14, Praha 
6, tel.: 224 312 012, otevřeno: út, čt, so, ne 9–18 hod., 
návštěva možná po předchozí rezervaci
Rothmayerova vila /U Páté baterie 896, Praha 6, 
tel.: 224 312 012, otevřeno: út, čt, so, ne 9–18 hod., 
návštěva možná po předchozí rezervaci

Studijní a dokumentační centrum Norbertov / Nad 
Hradním vodojemem 13, Praha 6, tel.: 233 323 997, 
www.muzeumprahy.cz. Otevřeno: út, čt, so, 
ne 10–18 hod. 

VÝSTAVA
9. 3.–28. 5. 2017 / Obnova Müllerovy vily 1997–2000
Repríza části výstavy pro Illinois Institute of Technolo-
gy. Představuje fotografie z restaurování, srovnávací 
fotografie interiérů před obnovou a po ní.
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KULTURNÍ PROGRAMY

KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU?
Odpověď zasílejte do 20. května 2017 
na adresu radnice a obálku označte nápisem 
KVÍZ.  Vítěz obdrží zajímavou publikaci poštou. 

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.
cz. Písecká Brána K Brusce 5, Praha 6, www.
piseckabrana.cz. Informace, rezervace:
út–pá 10:00–14:00 na tel. č. 224 326 180 nebo 
na info@porteos.cz. Pořádá spolek PORTE za fi-
nanční podpory MČ Praha 6.
Pravidelné kurzy Fresh senior ve Villa Pellé:
Poslední volná místa. Informace a přihlášky 
na 224 326 180 či info@porteos.cz.

Úterý
10:00 výtvarný kurz s akad. mal. Gabrielovou
12:00 výtvarný kurz s akad. mal. Gabrielovou
Středa
10:00 kondiční a rehabilitační cvičení
10:00 anglická konverzace
11:00 anglická konverzace
12:10 anglická konverzace
Čtvrtek
10:00 francouzská konverzace
10:00 Taj-ji
11:00 Francouzská konverzace
11:00 Taj-ji

2. 5. 16:00 Villa Pellé
Z cyklu Generation Connector–Výroba prací-
ho prášku. Rezervace nutná!

16. 5. 16:00 Písecká brána
Setkání s Valerií Zawadskou

23. 5. 16:00 Villa Pellé
Argentinou a Chile od severu na jih a pak dál 
do Antarktidy. Přednáška z cyklu Cesto-fakto-
pisů Ing. Dany Trávníčkové. 

30. 5. 16:00 Písecká brána
Celý svět si zpívá. Skladby, které jsou součástí 
koncertů operních hvězd, v originálním jazyce.

Správná odpověď  ke kvízu z minulého 
čísla  zněla:  ÚSTAV ORGANICKÉ CHEMIE 
A BIOCHEMIE.
Výhercem publikace je Květa Holešovská.

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská 
služba Prahy 6. Informace získáte na:  
Irena Simeonová, tel.: 736 489 330,
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

2. 5. Výtvarný ateliér 
13:00–15:30 „Vytváříme šperky z fimo hmoty“

2. 5. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení I. skupina

3. 5. 
9:00–10:30 Angličtina 

4. 5. Nesmrtelné Ježkoviny
14:30–16:00 Komponovaný pořad věnovaný 
vzpomínce na vynikajícího hudebního sklada-
tele jazzové a swingové hudby.

9. 5. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení II. skupina

9. 5. Kurz PC 
15:30–16:15 I. skupina–začátečníci
16:15–17:00 II. skupina–mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina–pokročilí

10. 5. 
9:00–10:30 Angličtina 

11. 5. „Závislosti řeší i senioři“
14:30–16:00 Přednáška.

15. 5.  Cvičení na židlích pro zdravá 
záda 

14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

16. 5. Výtvarný ateliér 
13:00–15:30 „Vytváříme šperky z fimo hmoty“

16. 5. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení I. skupina

17. 5.
9:00–10:30 Angličtina 

18. 5. „Vítání jara“
14:30–16:00  Zazpíváme si s Miloslavem 

Hartmanem

22. 5. Harmonizační cvičení 
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

23. 5. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení II. skupina

23. 5. Kurz PC 

15. 5. 10:00 
Seminář bezpečného chování. Nutná rezer-
vace!

15. 5. 16:00
Sebeobrana v praxi. Nutná rezervace!

16. 5. 10:00
Geocaching–zábavné trénování těla i mysli
Výpravu povede zkušený lektor, pro účastníky 
budou k dispozici tablety seniorTAB. Nutná 
rezervace!

16. 5. 16:00
Carrom–desková hra z Indie. Nutná rezervace!

17. 5. 10:00–17:00
Den zdraví. Odborníci z ÚVN poskytnou 
zájemcům poradenství, informace, možnost 
prověření zdravotní  kondice. 

18. 5. 10:00
Turnaj v rapid šachu. Na místě bude profesio-
nální rozhodčí a pro účastníky bude připraven 
doprovodný program i občerstvení. Nutná 
rezervace!

JARNÍ REFRESH
15.–19. 5. Villa Pellé / vstup volný

18. 5. 16:00
Parkour–elegantní pohyb městem
Seminář o duchu a základech Parkouru, naučí-
me se několik základních pohybových prvků. 
Nutná rezervace!

19. 5. 10:00–16:00
Otestujte svůj sluch. Ve spolupráci s Nadač-
ním fondem Dar sluchu budou pro návštěvníky 
připraveny informace i individuální testovaní 
a poradenství.

15:30–16:15 I. skupina–začátečníci
16:15–17:00 II. skupina–mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina–pokročilí

24. 5.
9:00–10:30 Angličtina 

25. 5. Toulky Prahou s Emilií Vrbatovou
14:00–16:00  „Co všechno se dělo na Císařské 

louce“. Sraz: zastávka Výtoň –
tramvaj číslo 2 a 17.

30. 5. Stop zapomínání 
14:30–16:00 Paměťová cvičení I. skupina

31. 5.
9:00–10:30 Angličtina

DLOUHOMLADÍ 
program pro seniory při DDM hl. m. Prahy
www.dlouhomladí.cz. Aktivity jsou zdarma.

VÝLETNÍK 
Každé úterý sraz v 9:00 u Stanice techniků, Pod 
Juliskou 2a
9. 5. Řež
16. 5. Divoká Šárka
23. 5. Levý Hradec
30. 5. Tiché údolí

KLUB 
Každý čtvrtek 10–11:30 ve Stanici techniků, 
Pod Juliskou 2a
4. 5. Setkání s hudbou a zajímavým hostem
11. 5. Internetová čajovna
18. 5. Přástky
25. 5. Čajovna s překvapením

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ S PRVKY JÓGY
Každý čtvrtek 9–10:00 na Stadionu mládeže 
Kotlářka.
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INFORMACE

Šestka–noviny Prahy 6 (periodický tisk městské části Praha 6)
05/2017, vychází dne 2. května 2017. Uzávěrka příštího čísla dne 16. května.
VYDAVATEL: Úřad městské části Praha 6, Čs. armády 23, 160 52 Praha 6, IČ: 00063703, T: 220 189 111, www.praha6.cz
REDAKCE: Magdaléna Krajmerová, sestka@praha6.cz 
REDAKČNÍ RADA: Oldřich Kužílek (STAN), Vladimír Šuvarina (ODS), Vlastimil Ježek, René Pekárek (ČSSD), Helena Briardová (KSČM),  
Jakub Goldmann (SZ), Jaroslav Holý (ANO), Dominika Klepková (KDU–ČSL), Jaroslav Poláček (TOP 09)
INZERCE: 220 189 154, e-mail: inzercesestka@praha6.cz
DISTRIBUCE: Česká pošta, s. p.,  
NÁKLAD 56 000 výtisků, VYCHÁZÍ 11x ročně
DTP: Lucie Malá, Oddělení komunikace a vnějších vztahů MČ P6
REGISTRAČNÍ ČÍSLO MK ČR 13180
Vydavatel neodpovídá za obsah uveřejněné inzerce. Autorem nesignovaných textů je redakce. Další autoři: K. Maršálová (KM)

NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTE NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
PŘEDSEDA: Ing. Jaromír Vaculík, 
tel. 602 492 692, jvaculik@praha6.cz.  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Mi le na Hanušová,  
tel. 737 209 713, mhanusova@praha6.cz. 
MÍSTOPŘEDSEDA: Jiří Růžička, tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz. Schůzka se zastupiteli 
po dohodě.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY ZELENÝCH: 
PŘEDSEDKYNĚ:  Mgr. Karolína Brabcová, 
tel: 731 321 737, e-mail: karolina.brabcova@zele-
ni.cz. ZASTUPITELKA: Mgr. Pavla Ducháčková 
Chotková, tel: 608 260 230,  
e-mail: pduchackovachotkova@seznam.cz
ZASTUPITELÉ: Mgr. Jan Sládek, tel: 775 999  89, 
e-mail: sladek.jan@gmail.com
Ing. Vladimír Šraier, MBA, tel: 602 276 999, 
e-mail: vladimir.sraier@zeleni.cz, Mgr. Petr Píša,  
tel: 603 114 577, e-mail: pisap@seznam.cz
MUDr. Antonín Nechvátal,  tel: 774 077 650, 
e-mail: anechvatal@email.cz

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
PŘEDSEDA: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 
778 543 832. RADNÍ: Zdeněk Hořánek, 
zhoranek@praha6.cz, 602 336 140.  
Schůzka je možná po domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN):  PŘEDSEDA: 
Ing. Mgr. Libor Bezděk, 775 870 642,  
bezdek@ddmpraha.cz, ZÁSTUPCE STAROSTY: 
Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz,  
tel.: 220 189 170, členky/členové: MUDr. Iveta 
Borská, iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich 
Kužílek, kuzilek@otevrete.cz, Petr Šabach.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS: PŘEDSEDA 
KLUBU: Ing. Jiří Lála, e-mail: jlala@praha6.cz,  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Marie Pojerová,  
mpojerova@praha6.cz. Setkání občanů se 
zastupiteli lze dohodnout v oblastní kanceláři 
ODS v Praze 6, Vítězné náměstí 13,  
e-mail: klub@odspraha6.cz nebo přímo.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD: Setkání 
se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, René 
Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) 
lze dohodnout na obvodním sekretariátu 
ČSSD v Praze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 
220 510 887, 602 459 163, případně e-mail: 
ovv.praha6@cssd.cz, nebo je kontaktovat 
na www.praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM: Setkání 
občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout 
v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21,  
tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo 
přímo s jednotlivými zastupiteli:  
PhDr. Helena Briardová tel. 723 607 243, 
Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asistent), 
JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL: Mgr. Jan Bartůšek, 
jan-bartusek@seznam.cz, MUDr. Marián Hošek, 
marian.hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266.

INZERCE

!! Odvoz starého nábytku na skládku.
- Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, bytů, 
pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv.  
Vše za rozumnou cenu.  Volejte: 773 484 056

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? 
Vyklízíme a odvážíme z těchto míst: půdy, byty, 
sklepy, dvorky, zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE 
NA TEL.: 702 410 965. Sedm dní v týdnu.

PRONAJÍMEJTE BEZ RIZIKA! Pro manažery 
firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. 
Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. 
BEZ PROVIZE! T: 605 993 268.

kulturní servis
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Servis a oznámení

Praha 6, Pelléova 10,
tel. 224 326 180,
e-mail: info@villapelle.cz,
www.villapelle.cz
Galerie otevřena:
út – ne 10–18.00 hod.
Kavárna otevřena:
pá – so 10 – 18.00 hod.
Spojení:
nedaleko od metra A – Hradčanská

Výstava: 
10. 4. – 19. 6.
MĚSTOSVĚT
Město a jeho svět v ilustraci pro děti
Výstava 16 významných českých ilu-
strátorů literatury pro děti. 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější
obál ku knihy /www.villapelle.cz/
Tvůrčí dílny pro školy a školky
/objednávejte na dilny@villapelle.cz
nebo na tel.: 725 537 142/

Doprovodné programy
k výstavě:

2. 5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě I.
Přijďte naslouchat čtení u Bibliobusu,
stavět ekosochy, vytvořit nejkrásnější
obálku knihy, nebo si natočit krátký
ani movaný film a zažít Ultrafun! 
5. 5. / 17:00
Emocionální zdraví dítěte a kampaň
Celé Česko čte dětem - beseda
6.5. / 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Míšou Ku-
kovičovou a dopoledne s Baobabem

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

2. 5., 3. 5 ve 14,00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
2. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
3. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
5. 5, 6. 5 a 7. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
12. 5., 13. 5., 14. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. a 17. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 5., 20. 5. a 21. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 5. a 25. 5. ve 14.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
23. 5. a 25. 5. v 16.30
Jak s Máničkou šili všichni čerti
26. 5. a 27. 5. v 10.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
27. 5. v 19.00 hod.
Spejbl versus Drákula
28. 5. v 10.00 hod.
Hurvínek mezi osly
pro neslyšící a nevidomé
30. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínek mezi osly

Srbská 2, Praha 6
Otevírací doba: 15.00–24.00
Rezervace@potrva.cz,
Tel. 222 963 707

5. 5. 19:00
Večer o Iránu – přednáška
6. 5. 19:00
Open Mic #84 host: Jan Burian
8. 5. 19:30
Terne Čhave, Koza na útesu (world
music, rock´n´roll, klezmer) 
12. 5. 19:00
Science Café Praha: O neurochirur-
gii Hosté: MUDr. Jan Klener, PhDr.
Lenka Krámská PhD.
13. 5. 18:00
Noc literatury – autorské čtení
14. 5. 19:30
Diane Cluck [usa] (anti-folk)
15. 5.19:30
See Through Dresses [usa], Zlato a
nafta [cz] (post-punk, shoegaze)
16. 5. 19:30
Kukui Trio (blues, acid jazz)
21. 5. 20:00
DOKINO – Cukr blog promítání
27. 5. 19:30
Kabaret Improvize – divadelní im-
provizace 
28. 5. 19:00
Koštování #12: Duhová je dobrá! –
Autorské čtení
31. 5. 19:30
Vin Blanc/White Wine [de] (synth-
punk)
3. 6. 19:00
Open Mic #85 host: Petr Vít
5. 6. 19:30
Exit Orchestra (experimental)

12.5. / 17:00
To je… Miroslav Šašek - přednáška
13. 5. / 18:00 – 23:00
Noc literatury v Městosvětě
Čtení v prostorách výstavy věno vané
kni ze v prostředí vily a zahrady.
16.5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě II.
Ekoden s Agátiným světem, Sluníč-
kem a Mateřídouškou.
20. 5./ 17:00
Jak se dělá časopis Raketa — beseda
s nakladatelsvím Labyrint
21. 5./ 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Dagmar
Urbánkovou
26. 5./ 9:30
Babička a dědeček čtou dětem ve
výstavě
26. 5./ 16:00
Oslava Světového dne her
Vezměte svá vnoučata a děti a poměř-
te své herní schopnosti!
27.5./ 17:00
Křest nové knížky a beseda s ilu-
strátorkou Lucií Dvořákovou
28.5./ 17:00
Kreslírna s ilustrátorkou Anastasií
Stročkovou
30.5./ 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě III.
Zábavné odpoledne s kampaní Roste-
me s knihou, s Ententýky.cz, čtení do -
brovolníků, dílny animovaných fil mů
Ultrafun.

Koncert v galerii Villa Pellé:
11. 5. od 19:00
Hudební salon ve Ville Pellé
Koncertní vystoupení renomovaného
kanadského houslisty Atise Bankase
a českého klavíristy Norberta Hellera. 

V březnu oslavili
60 let společného života

Anna a Karel Veselí
Jarmila a Vladimír Šabatovi

50 let společného života
Ljuba a Stanislav Slavíkovi

Jitka a Ludvík Pelánkovi
V dubnu oslavili

60 let společného života
Stanislava a Jaroslav Mentbergerovi

55 let společného života
Dagmar a Stanislav Hamplovi

50 let společného života
Jaroslava a Jan Slabochovi

Praha 6 oslavencům blahopřeje

JUBILEA

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

Zátiší - Blízká setkání Josefa Hníka
Výstava velkoformátových černobí-
lých fotografií předního českého foto-
grafa Josefa Hníka. Výběr toho nej-
lepšího z několika fotografických cy -
klů, na kterých autor pracuje nepřetr-

žitě již 15 let. Vernisáž 5. května 2015
v 18 hodin zahájí akad. malíř Ivan Bu-
kovský a zahraje Jiří Stivín.
Saxofonové kvinteto
pod vedením Zdeňka Kašpara
Klasický jazz v neobvyklých variacích
s prolnutím klasické hudby - Jaroslav
Ježek, George Gerschwin, J. S. Bach
a další. 15. 5. v 17 hod. v rámci pro-
jektu Jazz Gate.
Hong Kong Guitar Ensemble
v Písecké bráně
Velký koncert Hong Kongského or-
chestru a Kytarového orchestru Char-
lotta z Prahy 6 v Písecké bráně v po-
ndělí 25. května od 18 hodin
Doktorfest 2015
Třetí ročník festivalu DOKTORFEST
ve dnech 29. a 30. května

Specializujeme se
na stěhovací služby

tel.: 776-459-886
www.stehovaninajednicku.cz
info@stehovaninajednicku.cz

INZERCE

 241 493 633, 222 941 998
603 501 166

ZEDNICKÉ 
 OBKLADAČSKÉ

PRÁCE

www.siml.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

lakýrnické práce lze provést i v dílně

HLEDÁTE GYNEKOLOGA 
V PRAZE – DEJVICÍCH?
MUDr. Hana Kosová, PhD. 
registruje nové pacientky.
Adresa: Studentský dům,
Bechyňova 2571/3, 2. patro
Tel: 799 517 998, 799 517 959,
234 606 167
www.gynekologie-kosova.cz

GYNEKOLOGIE
MUDr. Vlasta Stádníková 

ordinuje v nových prostorách 
lékařského domu v Kunraticích. 

Adresa: K Libuši 57, 
148 00 Praha 4 – Kunratice  

www.ambicare.eu
Tel.: 607 037 172


